

IZ VSEBINE

Uresničevanje srednjeročnega
razvoja gozdarstva (stran 4)
Delo komisije za vloge in pritožbe (stran 5)
Nov gasilski dom v Trzcu (stran 6)
Pevski zbor iz Cirkulan (stran 7)

Delovno in slovesno ob dnevu žena

Letošnji mednarodni praznik Dan žena so po vsej ptujski občini proslavili delovno in slovesno. Tako je bilo tudi na problemski konferenci o vlogi in položaju žensk, ki jo je minuli ponedeljek pripravil v dvorani ptujskega narodnega doma, svet za družbeno-ekonomski in politični položaj žensk pri občinski konferenci SZDL Ptuj.

Udeležencem konference so se najprej predstavili s prirčnim kulturnim programom učenci OS „Tone Žnidarič“ iz Ptuja, nakar je o pomenu praznika žensk govorila Lizika Lacko.

Na problemski konferenci so za tem spregovorili o vlogi in položaju žensk v združenem delu in v kmetijstvu. Uvodni referat na prvo temo, je prispevala Tina Planinc, članica predsedstva OK SZDL Ptuj.

Ko je bilo govora o položaju kmečkih žensk in o kmetijskih proizvajalkah, je bilo posebej povedano, da je nujno spremeniti naš odnos do hrane. Proizvodnja hrane je odgovornost vse družbe, tako tistih, ki delajo v kmetijstvu kot tistih, ki hrano potrebujejo. To so potrdili tudi nedavno končani zbori kmetov, ki so razpravljali o preobrazbi vasi in hitrejšem razvoju kmetijstva. Ugotovljeno je tudi, da se s kmetijstvom ukvarja okoli 60% žensk, zato je nujno, da prav njihovim prizadevanjem v prihodnje namenimo tudi večjo skrb.

V ptujski občini je še vedno 47% kmečkega prebivalstva. Imamo 10.087 kmetij, od katerih jih je 3.125 po zakonu zaščitenih. Ker je kar 86,7% kmetijskih površin v zasebni lasti, nam ne more in ne sme biti vseeno kaj in koliko proizvajamo. Predvsem bo nujno več storiti za izobraževanje tistih, ki delajo v kmetijstvu. Zato bi morali več storiti tudi pri usmerjanju otrok v kmetijske poklice.

Naloge, ki jih bo na področju kmetijstva treba uresničiti v tem srednjeročnem obdobju niso majhne, saj bo potrebno povečati proizvodnjo v vseh vejah kmetijstva. Hkrati s tem pa nujno izboljšati položaj kmečke žene, ki mora bolj kot doslej sodelovati pri odločanju v svoji kmetijski delovni organizaciji, v krajevni skupnosti, skratka povsod tam, kjer je njeno mesto. V zvezi s tem bo med drugim nujno še v večji meri razvijati organizirano otroško varstvo tudi na podeželju.

V ta in še druga prizadevanja, ki bodo pripeljala k izboljšanju položaja žensk v kmetijstvu, se bodo morali zavestno in odgovorno vključiti vsi dejavniki. Pomembno vlogo pa bo do imeli tudi aktivni kmečki žena, ki morajo delovati v vsaki krajevni skupnosti.

Po problemski konferenci, so si kmečke ženske in žene iz združenega dela ogledale skupno z drugimi udeleženci konference še farmo nesnic v Selah, valnico in klavnico Mesokombinata „Perutnina“ Ptuj. Povedati je še treba, da so s konference ptujske žene poslale pozdravno pismo predsedniku Titu.

GF

PREDSIEDSTVO SO PTUJ SE JE SESTALO

V ospredju razprave na 30. seji predsedstva SO Ptuj, je bila informacija o problematiki stanovanjske gradnje in drugih objektov na urbaniziranem območju v Ptuj. Kratak stik, ki je v tem primeru nastal, je pogojevala vrsta objektivnih in subjektivnih dejavnikov. Preteklost je Ptuj zapustila neprecenljivo dediščino, družba mu je sicer dala zakonsko zaščito, ne pa tudi materialne podpore. Dinamična stanovanjska gradnja se tako spotika ob arheološka bogastva. Odgovor: „poiskati teren za gradnjo, ki arheološko ni pomemben“ je zelo neodgovoren; v Ptuj ga ni. Brez reševanja „rimske zapuščine“ naj v celoti nosi ptujsko združeno delo, tako so pokazali zadnji razpleti? Da temu ne bo tako tudi v prihodnje, je treba odločno začrtati akcijo za spremembo pozitivnih predpisov s tega področja, je bil eden izmed sklepov seje.

Za preteklo leto je davčna uprava v Ptuj prejela po zadnjih podatkih 1769 prijav davkov iz dohodka občanov. O tem je na seji poročal Miha Kolarič, načelnik davčne uprave SO Ptuj. Svoje poročilo pa je dopolnil s podatkom, da s prijavo kasni blizu 200 do 300 občanov, vendar je pričakovati, da bo od skupnega števila 2000, davek plačala le tretjina. Podatke, ki jih je nanizal, so skopi; ker ne razumejejo posebej dohodka iz delovnega razmerja in posebej dohodka iz dopolnilnega dela. Zato je predsedstvo dalo pobu-

do za izdelavo skrbne analize, ki bo odgovorila na to vprašanje. Zaključni računi pa bodo v tem primeru veliko pomagali, saj bodo dali možnost „odkrivanja“ vseh kršitev, od resolucij do sporazuma. Priporočilo predsedstva pa je, da naj organizacije ZD in druge, javno objavijo svoje dohodke; to so zavezane tudi po zakonu o združenem delu.

Razprava okrog realizacije programa dela občinske skupščine in njenih organov je izluščila ugotovitve, da je treba strogo upoštevati prioriteto v sprejetem programu dela. Beseda pa je na seji med drugim tekla tudi o pregledu izvajanja sklepov, sprejetih na sejah zborov SO, ki nimajo značaja odloka ali podobnega, kakšna je njihova realizacija.

V statutu ZK je opredeljeno, da je ena izmed oblik dela ZK — aktiv. Predsedstvo je v okviru dnevnega reda zadnje seje, razpravljalo tudi o možnosti oblikovanja aktivna ZK — delegatov skupščine. Glede na število delegatov, bi ustrezala oblika ustanovitve aktivov po zborih. Stališče o tem naj prinese širša razprava, je glasil sklep razprave.

Dnevni red seje predsedstva pa je bil izčrpan s sprejemom predloga odloka o organizaciji, delu in nalogah sekretariata SO Ptuj in dogovoru o datumu in načinu sklica 29. seje zborov skupščine občine Ptuj, ki je predvidoma določen za 30. marec.

MG

Rešujemo sproti in ne čakajmo na jutri

V Ptuj in v vsej slovenski javnosti je minuli teden dvignil veliko prahu buldožer, ki je nenapovedan zaoral med zakopanimi ostanki naše preteklosti, da bi za sedanost in prihodnost zagotovil gradnjo nekaterih prepotrebnih stanovanjskih objektov, na katere še vedno čaka okrog 1200 družin. Ptuj je imel po dolgem času spet priložnost, da je prišel na tiste strani naših osrednjih časopisov, na katerih po navadi ni zanj prostora ali pa se mu za njegove brige in težave odmeri le nekaj skopih centimetrov. „Kulturni vandalizem“ kot so ga nekateri kolegi imenovali, je postal senzacija dneva, nekaj naših občanov pa tarča v katero smo več ali manj namerno kazali s prstom in iskali v njih tiste grešnike, ki so po zakonu in postavi krivi, da uničujemo tisto na kar moramo biti ponosni, za kar so nam obvezali vsi zakoni in predpisi in nas še bolj vežejo različni dogovori in sporazumi. Povsem je jasno, da imajo prav eni in drugi, le pot ni bila tako zastavljena, kot bi

jo v naši samoupravni družbi morali strasirati, da do takih razreševanj v bodoče več ne bo prihajalo.

Ni naš namen, da bi na kakršen koli način bili razsodniki v tem primeru, ki mu bodo dali epilog za to pristojnejši organi, pač pa bi radi dali možnost eni in drugi strani, da javnost informira in pač po svoji vesti prikaže dejansko stanje v tej nenehni borbi za preteklost in sedanost.

Razkopana rimska obrtna cona, na kateri je tudi parcela B-4, danes to območje imenujemo Zihertlova ploščad, je bila povod, da so se minulo sredo zbrali v Ptuj na izrednem sestanku ugledni slovenski strokovnjaki -arheologi, predstavniki Pokrajinskega muzeja in samoupravne stanovanjske skupnosti, na katerem so uvodoma razpravljali o pravnih posledicah nezakonitega posega v zakopano kulturno dediščino, za tem pa razpravo usmerili v nadaljnje reševanje tega problema. Že ta ponedeljek se je začela vseslovenska akcija, ki



Dela pri izkopu temeljev za B-4 se nadaljujejo.

Foto: R

bo zajela okrog 50 diplomiranih arheologov in študentov filozofske fakultete, oddelka za arheologijo, ki bodo v krajšem in daljšem časovnem obdobju, sodelovali pri arheoloških izkopavanjih v Ptuj.

Seveda pa s tem sestankom še ni bilo rešeno finančno vprašanje, ki ga verjetno investitor sam ne bo zmožol nositi na svojih ramenih in bo potrebna še večja solidarno-

stna pomoč širše družbene skupnosti.

Nekatero odgovorne tovariše smo zaprosili, da vsak s svojega stališča osvetlijo dosedanja prizadevanja, povedo vzroke in nakažejo rešitve, ki bi morale biti sprejemljive že danes, ne šele jutri.

Izjave odgovornih ljudi in strokovnjakov objavljamo na kulturni, t. j. 7. strani.

M. ŠNEBERGER

Razširjena seja komiteja OK ZKS Ptuj

Ocena delovanja in naloge komunistov v SOZD

Prejšnjo sredo se je v domu Franca Krambergerja v Ptuj sestel komite občinske konference ZKS Ptuj in skupaj s predstavniki organizacij ZKS iz vseh šestih sestavljenih organizacij združenega dela z območja ptujske občine

ocenil dosedanje uspehe na tem področju. Šlo je za dobro pripravljeno oceno, ki jo je sestavila posebna delovna skupina pri komiteju in jo pred enim mesecem poslala vsem prizadetim osnovnim organizacijam ZKS v obravnavo in dopolnitev. Tako so lahko prišli komunisti na sejo z že oblikovanimi stališči.

Temu ustreza je bila tudi razprava na seji, ki se je nanašala neposredno na vsako sestavljeno organizacijo združenega dela posebej. Kratak povzetek iz ocene in razprave:

Na področju povezovanja so najdalje prišli komunisti v SOZD srednješolski center, kjer so se dogovorili o združitvi sedanjih petih zavodov v enotni srednješolski zavod Ptuj z 9 pedagoškimi enotami.

V SOZD zdravstveni center so se prav tako dogovorili v vseh TOZD, tako bolnišnice kot združenega zdravstvenega doma, da se bodo združili v enotno delovno organizacijo in sedaj že tečejo priprave na referendum.

V trgovskih podjetjih Izбира in Merkur, so se po daljših razpravah prav tako odločili za združitev v enotno delovno organizacijo, s predlogom, da bi oblikovali 3 TOZD (trgovina na veliko, trgovina na malo in proizvodnja).

SOZD združeno perutinarstvo Slovenije ni uspela in so delavci v vseh delovnih organizacijah sprejeli sklep, da se razformira, z razlogi pa je bila javnost več ali manj že seznanjena. Pred Mesokombinatom „Perutnina“ Ptuj pa je naloga, da razvija sodelovanje predvsem z delovnimi organizacijami na našem območju.

SOZD „Unial“ je na dobri poti, da se uveljavi, treba pa bo skupne službe čim bolj kadrovsko okrepi in s samoupravnimi sporazumi, v skladu z zakonom o združenem delu, urediti predvsem področja oblikovanja skupnih planov in dolgoročno nakazati rešitve dohodkovnih odnosov med TGA „Boris Kidrič“ v Kidričevem in IMPOLOM iz Slov. Bistrice.

Kmetijsko prehrabni kombinat s sedežem v Ptuj, ki povezuje v SOZD pet delovnih organizacij z območja podravske občine je bil ustanovljen že leta 1973. Tako je najstarejša SOZD na našem območju in je tudi v dosedanjem delu pokazala največ. Vendar je tudi tu še vrsta nalog, ki jih bo potrebno urediti s samoupravnimi sporazumi, predvsem pa potem z izvajanjem določil v teh sporazumih.

V razpravi na seji je sodeloval tudi Slavko SORŠAK, sekretar medobčinskega sveta ZKS Maribor, ki je med drugim ocenil, da je bil doslej prav osebnih dejavnikov tisti, ki je oviral hitrejšo uveljavljanje SOZD. Vzroke za to je iskati v raznih lokalnih interesih, v podjetniško obremenjeni miselnosti in podobno.

Sejo so končali z ugotovitvijo, da je bila ocena skrbno pripravljena in da je treba v okviru organizacij ZKS bolj pomeniti stališča do konkretnih rešitev posameznih problemov. Prav tako so sklenili, da bo delovna skupina, ki je že pripravila osnutek ocene, na podlagi razprave na seji, konkretizirala naloge za vsako OO ZKS posebej, s časovno opredelitvijo do kdaj je posamezno nalogo treba opraviti. Tako bo možna tudi sprotna kontrola.

FF

Aluminij- Olimpija 0:3 (0:2)

Na igrišču NK Aluminij je bila v četrtek, 3. marca 1977 prijateljska tekma med domačim Aluminijem in našim prvotligašem Olimpijo. Za tekmo je bilo veliko zanimanje, saj si jo je ogledalo okrog 2500 ljudi. Vsekakor pohvalno za občinstvo in tudi odbor Aluminija, ki je nekaj vstopnic razdelil brezplačno učencem iz Kidričevega.

Ob lepem vremenu in še lepše urejenem igrišču so se domačini renomiranim gostom upirali kolikor so največ mogli, čeprav je bilo opazno pomanjkanje kondicije. Gostje so povedli iz enajstmetrovke, ki jo je uspešno realiziral Lalović. Ta mladi igralec Olimpije je nekaj minut kasneje še drugič ukanil domačega vratarja. S tem rezultatom je bil tudi končan prvi polčas.

V drugem polčasu je bila igra še naprej enakovredna in na višini. Spet je bil Lalović tisti, ki je postavil končni rezultat 3:0 za Olimpijo. Čeprav rezultat tekme ni bil pomemben, so lahko domačini z njim zadovoljni. Tekmo je odlično sodil Milošič. Med igralci Olimpije je bil tudi Igor Hazabent, nekdanji igralec Aluminija, ki je pokazal velik napredek in izredno nogometno znanje, zato je med občinstvom žel zaslužene aplavze.

D. Klajnshek

„Sindikalno delo ponekod še vedno prešibko zastavljeno“

Franc Klemenčič, podpredsednik občinskega sveta ZS občine Ptuj:

Poročilo o delu letnih skupščin osnovnih organizacij sindikata in konferenc sindikata je navrglo številne pozitivne pa tudi negativne strani delovanja sindikalnih organizacij v preteklem letu.

Težišče dela osnovnih organizacij sindikata, kot nam je povedal Franc Klemenčič, je bilo v letu 1976 usmerjeno k uresničevanju določil zakona o združenem delu. Letne skupščine osnovnih organizacij so zato v veliki večini izvele v pregledu opravljenega dela s tega področja. Akcija sindikatov ne more in ne sme biti zgolj prepisovanje določil zakona v samoupravne akte; njegova naloga je poleg tega še odločna bitka za dosledno uresničevanje le-teh. Pred sindikate se postavlja tudi naloga take organiziranosti, skozi katere bodo pri delu kar najbolj učinkoviti.

V analizo pregleda dela letnih skupščin osnovnih organizacij sindikata pa lahko z gotovostjo zapišemo tudi ugotovitve, da je sindikalno delo ponekod še prešibko zastavljeno; sindikat še vedno ne deluje v bazi; bič kritike pa zasluži tudi povezava: delavec-sindikalni funkcionar. Sindikalna organiziranost mora izhajati iz temeljev, sprejetih na 8. kongresu ZS Slovenije. Slišali pa smo tudi, da je ponekod še vedno premalo članov ZK vključenih v konkretnih oblikah dela sindikata.

Značilnosti skupščin se zrcalijo v tem, da so delavci z veliko mero

kritičnosti pregledali delo lastne organizacije združenega dela, nakazali vrsto problemov določene delovne sredine, kot npr. neurejeni medsebojni odnosi, slabosti varstva pri delu, delovna disciplina, kadrovska problematika, nezdravo rast izostankov z dela in podobno. Še posebej je bila glasna delavčeva beseda povsod tam, kjer so poslovno leto zaključili z negativnim poslovnim rezultatom.

Minule konference pa so opozorile tudi na velik problem s področja dohodkovnih odnosov: nagrajevanje po delu in iz tega izvirajoče naloge. Sistem nagraje-

vanja, kakršen je opredeljen v zakonu o združenem delu je doma danes v le redkih delovnih sredinah; v letošnjem letu, kot je tudi zapisano v številnih delovnih načrtih osnovnih organizacij, naj bi mu poiskali konkretna merila. Zmotno je prepričanje, da je treba najprej sestaviti ustrezne pravilnike za delitev po delu, šele potem iskati merila. Iskanje konkretnih meril za delitev po opravljenem delu je prioriteta naloga; šele ko jih bomo postavili na trdne temelje, bo možnost sestaviti pravilnike, ki bodo izhajali iz značilnosti in specifičnosti dela določenih delovnih sredin.

Omenili smo le glavne značilnosti letnih skupščin. V zaključek analize dela lahko zapišemo v rubriko uspeha: zadovoljivo. Ocena ni iz trte izvita, kajti ugotovitev, da je bilo zelo malo letnih skupščin osnovnih organizacij sindikata,



Franc Klemenčič, podpredsednik OS ZSS občine Ptuj Foto: Kosi

kjer bi lahko slišali zgolj poročilo o tem, da so razpravljali le o sindikalni listi, letnih dopustih in organizaciji izletov itd.

Za zaključek pa zapišimo besede Franca Klemenčiča, ki pravi, da mora sindikalno poslanstvo osnovne organizacije sindikata izhajati iz celotne problematike določene delovne organizacije, zajeti mora uresničevanje določil novega zakona o združenem delu, skrb za delovnega človeka na delovnem mestu in izven njega; skratka zajeti mora tiste naloge, za katere je tudi poklican. MG

Jubilej poln življenjskega optimizma

60 let Joža Sotlarja

Šopek spomladanskega cvetja, prijateljski stisk roke, tople besede, tisoče želja se je strnilo v eno samo besedo: „SREČNO!“

V krogu številnih prijateljev, družine in sodelavcev, je znani družbeno-političen delavec, Jože Sotlar, danes direktor TOZD pekarnar „Vinko Reš“ Ptuj; včeraj praznoval visok življenjski in delovni jubilej: 60. rojstni dan, povezan z desetletji aktivističnega dela.

Tisoče misli se je nabralo v trenutku jubileja. Kaj povedati? Beseda za besedo, stavek za stavkom vre iz neusahljivega vira; vira, ki mu pravimo življenje. Čas je s pomočjo peresa in besede zapisal življenjski tok človeka, ki ga želimo predstaviti. Nekje je treba začeti...

Rudarsko mesto Trbovlje, leto 1917, luč sveta je naš jubilar zagle dal 9. marca v krogu 7-članske rudarske družine. Otroški smeh na ustnicah mladega Jože je že zelo zgodaj zamrl, ko se je že v nežni mladosti srečeval s krutostjo in surovostjo ter grenkim kruhom, ki ga je tako neusmiljeno ponujal tisti čas. Osnovno šolo je končal v Trbovljah. Mladost je hitela mimo njega. Še z nedopolnjenimi 15. leti je opravljal pomožna dela pri zidarjih pri podjetju „Slograd“ v Trbovljah. Kljub veliki želji, da bi študiral, je moral to željo potlačiti, ker ni bilo denarja za študij. Pot ga je nato vodila v Ptuj — postal je pekovski vajenec pri Orniku. Pisalo se je leto 1932. Spomini na 3 leta trajajočo vajeniško dobo so trpki; tudi po izteku je še nadalje delal pri njem. Kaj kmalu se je srečal s sindikalnim delom „Ursovih sindikatov“, ki so svoj boj usmerili v ukinitve nedeljskega dela in delno ukinitve nočnega dela. Pri svojem sindikalnem delovanju se je seznanil z zanimivi aktivisti, kot npr. Milanom Zidanškom in z drugimi. Zaradi odkritosti in zavzetosti za pravice delavcev, ga je zatekla odpuved. Vrnil se je v Trbovlje, kjer je delal na kanalizaciji okrog 4 mese-

ce. Ornik ga je dal poklicati nazaj v Ptuj; znova se je zaposlil pri njem; vse do leta 1939, ko je moral k vojakom.



60 let Joža Sotlarja

Foto: R

Z besnilom druge svetovne vojne se je srečal v Stari Pazovi; okusil je nemško ujetništvo v Zemunu. Iz njegovih okov se je rešil s pobjegom; Skozi vojna leta mu je čas dodelil bogato košaro bremen; ob katerim se je oblikovala močna osebnost, ki je stala hrabro napoti

čez ovire časa. V dnevnik življenja iz tistih časov spada tudi taborišče Mathausen in temačnost zaporov. Leta 1945 se je vrnil v Ptuj.

Znova se je zaposlil kot pekarniški delavec v takratni zadrugi pekarnar. Iz zadrugne pekarnar se je oblikovala mestna pekarnar. Poleg dela v pekarni pa je budno spremljal politično delo in postal tudi sam njen dosledni uresničevalec. Osrednje mesto v njegovem aktivističnem delu je imelo sindikalno delo.

Vrsta priznanj so najbolj zgovoren dokaz njegove prisotnosti in ustvarjalnosti v družbeno-političnem življenju naše družbene skupnosti: zlati znak slovenskih sindikatov, srebrno priznanje socialistične zveze, najvišje odlikovanje OF Jugoslavije, razne diplome, zlati znak za športno-kulturno dejstvovanje, plaketa mesta Ptuja. V vitrino, v kateri hrani vsa ta priznanja, pa bo kmalu pridil še priznanje za 30-letno zvestobo v pekarniškem podjetju.

Naj k že omenjenemu SREČNO dodamo tudi naš še MNOGO LET ZDRAVJA IN USPEŠNEGA DELA!

MG

Odbor za delovna razmerja delavcev v OZD „AGRO-TRANSPORT“ Ptuj objavlja prosto delovno mesto:

— DELAVCA V FINANČNO RAČUNSKEM SEKTORJU.

Poleg splošnih zakonskih, mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da ima srednjo šolsko izobrazbo — ekonomske smeri,
- da ima vsaj tri leta delovnih izkušenj na delu v finančno računskem sektorju,
- delo je za nedoločen čas in s 3-mesečnim poskusnim delom

Objava velja do zasedbe delovnega mesta.

Kandidati naj pošljejo ponudbe na naslov „AGROTRANSPORT“ Ptuj, Rajšpova ul. 18.

O izbiri bodo kandidati obveščeni pismeno.



**mesokombinat
perutnina • ptuj**

Potrčeva 8
62250 PTUJ
p. p. 660
telex 33128
žiro račun 52400-601-10147

MESOKOMBINAT „PERUTNINA“ PTUJ objavlja

javno licitacijo

za rušenje pritlične stavbe v Ptuj, ob Potrčevi cesti (za upravo Perutnine), v kateri je okrog 22.000 kosov zidakov navadnega formata, 500 kosov strešne opeke, 9 kosov traverz dolžine 6 metrov in drugi gradbeni material. Po rušenju mora biti gradbeni material odpeljan, gradbišče pa očiščeno.

Izključna cena je 8.000 dinarjev.

Javna licitacija bo v **četrtek, 17. marca 1977, ob 9. uri** na kraju, kjer je stavba za rušenje.

Pravico do sodelovanja imajo vse pravne in fizične osebe.

Interesenti morajo do pričetka javne licitacije položiti 10-odstotno kavcijo pri blagajni delovne organizacije.



**Kmetijski
kombinat
Ptuj**

razpisuje po sklepu delavskega sveta Kmetijskega kombinata Ptuj z dne 23. 2. 1977 in soglasja Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ptuj — Enota za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami z dne 26. 1. 1977

XIX. natečaj

za prodajo stanovanjskih hiš, gospodarskih poslopij in zemljišč na območju občine Ptuj.

1. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Korenjak štev. 30. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 17.600.- din in za zemljišče 3.010.- din.
2. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Korenjak štev. 32. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 25.600.- din in za stavbno zemljišče 900.- din. Ohišnica se bo odmerila naknadno.
3. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Korenjak štev. 33. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 18.000.- din in stavbno zemljišče 1.220.- din. Potrebno funkcionalno zemljišče se odmeri naknadno.
4. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Mali Okič štev. 35. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem s cisterno je 32.700.- din in za zemljišče 11 9,53 ha 20.100.- din.
5. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Belski vrh štev. 19. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 26.600.- din in stavbno zemljišče 6.590.- din.
6. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Turški vrh štev. 63. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem in cisterno je 15.100.- din in zemljišče 2.868.- din.
7. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Brezovec štev. 20. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem in cisterno je 20.600.- din, ter zemljišče 2.455.- din.
8. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Brezovec štev. 92. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 98.400.- din in za zemljišče 4.570.- din.
9. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Dežno štev. 29. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem in cisterno je 27.300.- din in za zemljišče v izmeri 1,14,38 ha 12.800.-din.
10. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Gorca štev. 29. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 12.000.- din in za zemljišče 2.056.- din.
11. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Gorca štev. 48. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 13.500.- din in za zemljišče 3.190.- din.
12. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Gorca štev. 92. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 12.000.- din in za zemljišče 3.903.- din.
13. Gospodarska zgradba — preša, klet zraven hišne šte. Gorca štev. 92. Izključna cena za ta objekt je 14.300.- din in za zemljišče 940.- din.
14. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Gorca štev. 77. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 5.800.- din za zemljišče 630.- din.
15. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Trdbojci štev. 72 (k. o. Gruškove-Oten). Izključna cena stanovanjske hiše z gospodarskim poslopijem je 32.000.- din in za zemljišče 11.560.- din.
16. Ruševina na stavbni parceli šte. 93 k. o. Gruškove brez hišne številke. Izključna cena za ruševino 1.000.- din in zemljišče 306.- din.
17. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Trdbojci štev. 55. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 5.000.- din in za zemljišče 1.531.- din.
18. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Trdbojci štev. 59. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 18.700.- din in za zemljišče 1.440.- din.
19. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Vareja štev. 36. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 29.300.- din in za zemljišče v izmeri 3,40,36 ha 110.000.- din.
20. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Krčevina pri Vurberku štev. 3. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 78.100.- din in za zemljišče 3.135.- din.
21. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Zg. Pristava štev. 35. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 82.100.- din in za zemljišče 1.560.- din.
22. Stanovanjska hiša z gospodarskim poslopijem Strmec štev. 59. Izključna cena za stanovanjsko hišo z gospodarskim poslopijem je 9.300.- din in za zemljišče v izmeri 0,89,47 ha 20.852.- din.

II.

Interesenti za nakup stanovanjskih hiš morajo vložiti pismene ponudbe s točnim naslovom in zneskom, ki ga nudijo za hišo in zemljišče v zaprti kuverti na naslov: KMETIJSKI KOMBINAT PTUJ XIX. NATEČAJ ZA PRODAJO HIŠ do 31. 3. 1977.

III.

Natečaja se lahko udeležijo vsi jugoslovanski državljani, gospodarske organizacije in društva, ki nudijo enake ali boljše pogoje od razpisanih.

Stanovanjske hiše in gospodarska poslopja se prodajajo v stanju kakršnem so, brez obveze izselitve.

Nosilci stanovanjskih pravic imajo predkupno pravico, če nudijo enako ceno in enake plačilne pogoje kot drugi najboljši ponudnik.

Ob podpisu pogodbe mora ponudnik plačati 50 % izlicirane cene, ostalih 50 % od zneska pa do konca leta 1977, kar mora biti pokrito z menico o zavarovanju plačil.

Cena za zemljišče se plača takoj ob podpisu pogodbe. Obresti za plačilo se določijo 6 %. Zamudne obresti pa znašajo 10 %.

IV.

Obenem s ponudbo morajo interesenti plačati pri SDK Ptuj na žiro račun 52400-601-10126 ali na blagajni KK Ptuj, varščino v znesku 10 % od izključne cene.

V.

Če interesent odstopi od ponudbe, zapade varščina v korist podjetja. Če ponudnik s svojo ponudbo ne uspe na licitaciji, se mu varščina vrne.

VI.

Ponudba, ki ne bo imela do predpisane roka položene varščine ne bo obravnavana po razpisu.

O izidu natečaja bodo ponudniki pismeno obveščeni najkasneje en mesec po zaključnem natečaju.

VII.

Vse potrebne informacije po tem natečaju dobijo interesenti na Kmetijskem kombinatu Ptuj, Muzejski trg štev. 2, soba štev. 2.

Združevanje je potrebno

Prejšnji petek je bila v domu Franca Krambergerja v Ptuj problematika razprava o kmetijstvu, ki sta jo pripravila medobčinska sveta SZDL in Zveze sindikatov Slovenije Maribor. Razprave, na kateri je tekla beseda o samoupravni organiziranosti in samoupravnih odnosih, so se udeležili predstavniki kmetijskih delovnih organizacij, predelave in trgovine s kmetijskimi pridelki naše regije.

Na javnih razpravah o osnutku zakona o združenem delu, ki se jih je v preteklem letu udeležilo blizu 10.000 delavcev v kmetijstvu in kooperantov, je bilo povdarjeno neustrezno organiziranje in razdrobljenost agrokompleksa (sem spadajo primarna kmetijska proizvodnja, predelava, transport in prodaja kmetijskih pridelkov potrošnikov) v podravski regiji. Tako nimamo urejenih dohodkovnih odnosov, zapiramo se pred drugimi, prisotne so lokalne želje, dosega nizko produktivnost, slabe proizvodne rezultate in malo proizvodnje, ki ne more pokrivati potreb prehrane prebivalstva.

Razprava je pokazala, da bomo z uveljavljanjem načel zakona o združenem delu lahko odpravili te slabosti. Razpravljalci na petkovi razpravi so menili, da v podravski regiji lahko pridelamo dovolj hrane in nekaterih pridelkov celo več. Torej je prej navedenemu stanju kriva neustrezna povezanost med proizvodnjo, predelavo in trgovino. Preveč se zadovoljujemo s sedanji oblikami organiziranja in ubiramo svoje poti.

Zavedati se moramo, da so pred kmetijstvom podravske regije velike in odgovorne naloge pri prehrani prebivalcev in razvoju kmetijstva. Pospeshevati moramo združevanje dela, zemlje in sredstev, kajti le tako bomo več in ceneje pridelovali. Kot smo že velikokrat napisali, je potrebna vsebinsko bogata organiziranost v osnovnih celicah združevanja do višjih oblik, kot je regijsko, medregijsko in medrepubliško povezovanje. Agroživilsko celoto v podravski regiji je potrebno povezati po proizvodnji, samoupravnih in dohodkovnih odnosih.

Ob koncu petkove problemske konference so udeleženci sprejeli stališča, ki bodo služila kot osnova za razprave v okviru OK SZDL. V njih so zajeta vsa bistvena vprašanja organiziranosti, seveda bodoče, v podravski regiji. Dokončna organizacijska oblika bo SOZD v kateri bodo vključene delovne organizacije kmetijstva, živilske industrije in trgovine s kmetijsko prehrabeniimi proizvodi.

L. kotar

Ob prazniku se spomnimo tudi žensk, ki so žrtvovale svoja življenja za svobodo



Anica ČERNEJEVA, pisateljica in pesnica, profesorica, doma iz Makol, ob vdoru okupatorja zaposlena v Ljubljani, umrla v nemškem taborišču leta 1943, stara 33 let.



Ema MOHORIČ (1920–1945), trgovska pomočnica v Makolah, sodelovala v OF, nato aktivno v NOB. Padla februarja 1945.



Marija ZAVEC (1892–1942) iz Ptuja, mati padlega partizana Lackove čete Alojza Zavca, je umrla v nemškem taborišču.

Obiskali smo ga ob njegovi 76-letnici na njegovem domu v Brstju 5. Prostorna hiša, z lepo urejenim okoljem, predvsem pa je napravila vtis skrbna zeleno obarvana ograja okrog nje. Nasproti nam prihaja, možak, trdne postave, vedrega lica. Sedaj živi sam, od novembra lani je vdovec. Kljub sedmim križem je njegova hoja živahna.

V verandi, obliči s soncem sedemo skupaj, komaj se vidimo preko velikega šopka rož, ki ga je dobil v ponedeljek, 1. marca, ko so ga obiskali predstavniki družbeno-političnega življenja ptujске občine in mu poklonili še doprsni kipec maršala TITA.

Leta sicer bežijo, spomini pa ostanejo, še posebej, če so se kalili v obdobju med obema vojnama in po njej. Takole je začel Franc Kosec:

„V predvojnem obdobju sem bil delavec v železniških delavnicah. Spoznal sem krivičnost tedanjega družbenega reda, spoznal sem, da smo delavci izkoriščani. Ni čudno, če je potem name zelo vplival Jože Potrč, ki je kot študent prihajal med nas, delavce, nas navduševal za boj proti režimu, za boj, ki vodi do narodne osvoboditve. S svojo razgledanostjo in predanostjo nas je popolnoma osvojil. Zasvoščal sem tedanji režim in predal sem se ideji komunizma.

Mislil, da ima napredno delavsko gibanje v železniških delavnicah svoje korenine že v železniškem štrajku leta 1920. Zato ni čudno, če je prav tu nastala prva ilegalna partijska celica v našem kraju. Njen organizator je bil dr. Jože Potrč, ki je predstavljal dušo tedanjega naprednega gibanja. Spominjam se, da bi morala biti organizirana celica novembra 1928 v Femčevem stanovanju na Rogoznici (Femec je bil delavec v delavnicah). Ker je bilo na sestanku premalo prisotnih (sam tudi nisem bil), je bil sklican po treh dneh novi sestanek v stanovanju delavca

FRANC KOSEC — PO STAŽU NAJSTAREJŠI KOMUNIST V PTUJU

„Življenje sem posvetil naprednemu delavskemu gibanju, partiji“

v železniških delavnicah Leopolda Vode v Novi vasi. Celica je zajela 8 ljudi, delavcev v železniških delavnicah. Dobro se spominjam, kako nas je Potrč opozarjal na strogo konspiracijo. In res, do „provale“ pred vojno sploh ni prišlo. Delovali smo po trojkah in vse je bilo do kraja pretehtano, čudovito organizirano. Mislim, da ima pri tem največji zaslug Potrč, vem pa, da je bil večkrat v Ptuj tudi Kidrič.

Spominjam se mnogih tovarišev, s katerimi sem bil v stiku; tako zlasti Alojza Arnuša, Franca Krambergerja, Ivana Frankoviča, Karla Korena, Leopolda Voda, Jakoba Hercoga, Jurija Svenška; pa tudi Spolenjak, ki je delal v Mariboru, je zame veliko pomenil, saj se spominjam, da je na vlaku, na poti na delo, glasno govoril o komunizmu (sam sem se namreč nekaj časa vozil na delo v Maribor). Vem tudi, da smo se družili tudi z nekaterimi naprednimi dijaki gimnazije: s Centrihom, Kvedrom, Čučkom, Kuharjem, Kurežem in Ivanom Potrčem. Kot trojka smo se dvakrat ali trikrat sestali s Centrihom in Čučkom v prostoru, kjer je danes mlekarina.

Če se dobro spominjam, smo do leta 1935 delovali kot celica skupaj, nato pa so nastale trojke. Z mano sta bila povezana Arnuš in Hercog. Obveščanje o delu je bila naloga sekretarja trojke in vse je potekalo popolnoma organizirano

in zakonspirirano. Sestajali smo se iz previdnosti na različnih krajih: pri Vodovih, za Ljudskim vrtom, v gostilni pri pošti, v Segulovi gostilni itn. Trojke so se sestajale dvakrat ali trikrat tedensko in te so bile v delavnicah pozneje 3 ali 4. Na sestankih smo razpravljali ponavadi o položaju delavcev, o socialnem in bolezenskem zavarovanju ter študirali različno žepno partijsko literaturo.

Moja naloga v Partiji je bila, da sem opravljal kurirske posle. Vsako drugo nedeljo sem odhajal v Ljubljano, kamor me je pošiljal Potrč. Na dogovorjenem mestu sem dobival partijsko literaturo in tako dobro „založen“ prihajal v Ptuj. Sumljiv nisem bil, saj sem se prevažal kot železničar. Seveda je bilo kljub temu zelo nevarno. V Ljubljani so me poznali pod imenom Triglav. V Ptuj sem prinašal tudi številne lepake, ki smo jih potem organizirano lepili po plotovih oz. jih trosili po cestah. Sam sem imel teren Budina in Brstje, s Krambergerjem pa sva trosila letake tudi na cesti Ptuj—Vurberk. Kurirske posle sem opravljal od leta 1928 do 1940.

Kot tako razmišljam o tistih časih, se mi zdi, da smo bili dobro seznanjeni z dogodki v svetu, v državi in v samem Ptuj. Voda pa nas je sproti obveščal tudi o delu in dogodkih na gimnaziji.

Tako smo delali pred vojno, nadaljevali z delom med okupa-



Prispevek Staneta Strelca

V ROKAH NEMCEV

Na dan 1. aprila 1943 sem bil prisilno mobiliziran v nemško vojsko. Po treh mesecih vežbanja sem bil poslan na rusko bojišče. Bil sem lažje ranjen po ozdravitvi pa sem se novembra 1943 sam ustrelil v levo roko in prišel na zdravljenje v Gradec. V decembru sem dobil bolniški dopust in se vrnil na svoj dom, kjer sem se še zdravil.

V tem času sta me na domu obiskala partizana Milko Golob-Joško in Franc Prelog ter me

seznanila s partizanskim gibanjem pri nas. Ker mi je roka zaradi močnejše poškodbe le počasi okrevala, sem se aktivno vključil v NOB šele 4. junija 1944. Osebnost sem sodeloval v mnogih akcijah TV-14, kot npr. pri razorožitvi vodje wehrmannschafta v Moškanjih, pri odvzemu vemanskih oblek po raznih vaseh spodnjega; tujskega polja, bil sem bорец v Zagorski brigadi in kot mitraljezec, 21. septembra 1944 sodeloval pri napadu na Zetale.

V noči od 2. na 3. marec 1945 sva se s Francem Cvetkom pripeljala s partizanskim čolnom

Izdaja v Prvencih

Kaj je resnica

čez Dravo. Čoln sva potopila in se razšla z dogovorom, da se v nedeljo zvečer, ob določeni uri, dobiva v bližini vasi Bukovci. Tovariš Cvetko je prenočil v Bukovcih pri Lesjakovih, jaz pa pri Črešnikovih ob glavni cesti.

V nedeljo 3. marca, so me ljudje, ki so se vračali od maše obvestili, da je v Novi vasi polno gestapovcev, da so aretirali nekaj ljudi in da je prišlo do streljanja na Kraljevi domačiji. Gestapovci so se približevali že Bukovcem. Odnjali so že Kraljevo družino, prijeli tov. Kostanjevca, ujeli partizana Jakoba Bezjaka. Odločil sem se, da zbežim proti Dravi in veslam s čolnom na otok Štumovec.

V neposredni bližini Bezjakove domačije, sta me ujela dva Nemca. Naenkrat sta se pojavila pred menoj z naperjenima brzostrelkama, da niti pomisliti nisem mogel na beg. Legitimiral sta me. Ker nisem imel nemške legitimacije, sta me komandir orožniške postaje v Markovcih in oberflajtnat ptujске žandarmerijske postaje pred seboj vodila skozi domačo vas. Pri kovačnici sta zahtevala od moje nekdanje sošolke, da prinese vrvi. Prinesla je vrvi, ki je bila zaradi mnogih vzlovov neuporabna. V gostilni Cvetko sta me temeljito preiskala. Bil sem brez orožja, ker sem ga prej skrnil pri Črešnikovih. Pred gostino se ustavi avto z gestapovci. Odpeljali so me na skupno zbirališče aretiranih na Roškarjevo domačijo v Bukovcih.

Tedaj se je pojavil pred menoj Tarzan. Postalo mi je jasno, da se je moj sodelavec, iz meni neznanih razlogov, priključil Nemcem. Zaklical mi je: „Zdravo Zarko! Ali me ne poznaš?“ Nisem ga hotel poznati. Spomnil me je na najine postojanke in na ljudi, ki so nas podpirali ter mi zagrozil: „Se danes me boš spoznal!“ Takrat sem vedel, da smo izdani, zato pa toliko aretiranih sodelavcev NOB, ki so jih pripeljali prav na to pomembno partizansko postojanko — Roškarjevo domačijo.

S Tarzanom so bili še raztrganci. Z mojo usodo je bila seznanjena tudi moja družina. Mati se je z dovoljenjem Nemcev smela posloviti od mene. Izročila mi je kruh in perilo. Okrog 15. ure so me odpeljali na orožniško postajo Markovci. Zasišali so me raztrganci. Hoteli so vedeti, kje so odbori Osvobodilne fronte. Rekel sem jim, da ničesar ne vem, ker sem bil bорец v Zagorski brigadi in sem deloval na Hrvaškem. V domači kraj sem prišel le zato, ker sem se hotel prepričati, če so res Nemci izselili moje starše. Na tej poti sem bil ujet.

Dalje prihodnjič

čijo, ko je naša celica doživela izdajo. Aretacije so se pričele že leta 1941 in se po tragičnem koncu Slovenskoroški čete nadaljevale. 21. oktobra 1942 so me Nemci z drugimi tovariši aretirali v železni-

me v Dachau... in v domovino sem se vrnil poleti 1945.

Ko danes premišlujem o svojem življenju, ki sem ga posvetil naprednemu delavskemu gibanju, naši Partiji, mi ostajajo predvsem



Franc Kosec ob 76. jubileju v verandi, obliči s soncem.

Foto: OZMEC

ških delavnicah. V zaporu so nas strašno mučili, da bi tako kaj več izvedeli o našem delu. Toda mi smo že imeli za seboj določeno revolucionarno obdobje, kot komunisti smo se kalili že pred vojno.

Zdržal sem nasilje..., odgnali so

v spominu discipliniranost komunistov, njihova skromnost, poštenost, požrtvovalnost in predanost delavskemu razredu in Partiji...

Tako je končal svoje pripovedovanje Franc Kosec, član Partije od leta 1928. Pripravil: M. Ozmeč

3. nadaljevanje

RAZGLASITEV FAŠISTIČNE DIKTATURE

Da bi zatrl tajno delovanje KPJ, ki je spodkopavalo monarhijo in kapitalizem, je kralj Aleksander ukinil 6. januarja 1929 vidovdanskou ustavo in parlament ter proglasil diktaturo. Nov režim je brezobzirno preganjal komuniste. Aprila 1929 so ubili voditelja KPJ Djura Djakoviča, za njim pa še nekateri pomembne voditelje KP in SKOJ. „Aleksandrov manifest“ je odpravil vse dotedanje meščanske stranke. Prepovedal je tudi zadnje legalno oporišče KPJ — Neodvisne delavske sindikate.

KPJ je bila v hudem položaju. Zaradi aretacij komunistov je bilo mnogo celic KP uničenih, zveze med mnogimi pa pretrgane.



Ivan Spolenjak, soustanovitelj prve ilegalne partijske celice v Ptuj. Preslikal: R



DELAJSKO GIBANJE V PTUJU UTRPI HUDA UDARCA

Prvo leto diktature so ptujski komunisti še dobro prenesli. Ko pa je val aretacij zajel pomladi 1930 vso Slovenijo, je bil Ptuj tudi hudo prizadet.

Omeniti moramo, da je bilo



Gostilna Pri pošti, v zadnji sobi (vhod z leve) je bil septembra 1928 ustanovni sestanek prve ilegalne partijske celice v Ptuj. Foto: R

določeno, če bo aretirani Pokrajinski komite KPJ za Slovenijo, bo v novem nadomestnem vodstvu partije v Sloveniji sekretar Jože Potrč-Boris. Potrč je to nalogo prevzel, ko je sekretar PK France Klopčič pobegnil maja 1930 v Avstrijo, a kmalu nato, že 19. maja 1930 ga je policija aretirala. Takrat so zaprli v Sloveniji blizu sto komunistov, ker je ljubljanska policija odkrila slovensko partij-

TEH NAŠIH 40 LET

sko organizacijo. Slovensko delavsko gibanje je doživelo velik udarec.

Obtožnica tožilca pri sodišču za zaščito države je dr. Potrča bremenila, da je aktiven član KPJ, da je bil povezan s pobežlim obtožencem Francetom Klopčičem, z Josipom Polancem v Pešjem pri Velenju, Ivanom Spolenjakom iz Ptuja, zaposlenim v Mariboru, kurirjem Tonetom Mravljakom iz Velenja in drugimi. V Pešjem se je marca 1930 dogovarjal z Zikom Pecarskim, Stanislavjevičem, Ristom Samaržičem in drugimi vodilnimi komunisti.

Ker se je Potrč v zaporu trdno zadržal, je bil obsojen le na dve leti strogega zapore. K sreči niso dohnali, da je bil sekretar PK KPJ za Slovenijo. Če bi jim to uspelo, bi bil obsojen na dolgoletno ječo, saj so Klopčiča, sekretarja PK obsodili v odsotnosti kar na 18 let.

Tudi Spolenjaku ni bilo prizanečeno. Tudi njega so aretirali skoro v istem času kot Potrča in ga obsodili na dve in pol leti strogega zapore. Odsedel jih je v Sremski Mitrovici. Dr. Potrč pa je kazen prestal v Požarevcu, kjer se je seznanil z mnogimi komunisti, med njimi z Edvardom Kardeljem. Oba marksistično izobražena sta veliko diskutirala o idejnih in taktičnih vprašanjih ter o političnem položaju doma in v svetu.



Leopold Voda, sekretar prve ilegalne partijske celice.

Preslikal: R

Z aretacijo Spolenjaka in dr. Potrča je bila prekinjena zveza takratnih ptujskih komunistov s komunistično organizacijo.

CK KPJ NAJ BI IMEL ZAČASNI SEDEŽ V PTUJU

Ob razglasitvi kraljeve diktature je bil biro CK KPJ v Zagrebu, konec leta 1929 pa se je preselil v Ljubljano, kjer je ostal do marca 1930. Takrat se je umaknil v Velenje. Določeno pa je bilo, da se bo iz Velenja premaknil v Ptuj. Preselitev biroja centralnega komiteja KPJ na ptujsko območje je bilo zaupano dr. Potrču. Do tega pa ni prišlo, kajti biro je ostal v

Velenju do maja, nakar je večina članov zaradi množičnih aretacij emigrirala v Avstrijo, nekateri pa so odšli v notranjost države.

V tem času je šela KPJ le okrog 3500 članov in SKOJ tudi toliko, v Neodvisnih sindikatih pa je bilo pred ukinitvijo le okrog 2000 članov. Vpliv KP v industrijskih podjetjih in na navi je bil neznamen, tako tudi v vojski. Vodstvo je dalo tudi napačno navodilo, naj komunisti ustanovljajo ilegalne sindikate in je prepovedalo, da vstopajo v obstoječe legalne in reformistične, v katere je oblast

utirala svojo politiko. Ta zgrešena politika je povzročila hudo škodo KPJ in delavskemu razredu. Zaradi slabega položaja v Partiji, se je posrečilo režimu vtihotapiti v KPJ svoje agente.

Položaj pa se je še poslabšal, ko je leta 1932 prevzel vodstvo KPJ Milan Gorkič (pravo ime Josip Čizinski). Gorkič je nasprotoval skupnemu boju delavskega razreda in enotne protifašistične fronte proti reakciji in fašizmu. Leta 1936 je ukazal razpustiti SKOJ, kar je bil nov udarec v komunističnih vrstah.



Nova hala Centralnih delavnic, TOZD za vzdrževanje voz (Železniške delavnice) v Ptuj. Foto: R

DALJE PRIHODNJIČ

Velika delovna zmaga gasilcev in vaščanov:

NOV GASILSKI DOM V TRŽČU PRI PTUJU

Pred nekaj leti se je gasilec v Tržcu porodila želja po novem, večjem in lepšem gasilskem domu. Kako tudi ne. Zgradba starega gasilskega doma je za delavno gasilsko društvo postala pre-majhna. Služila je komaj še za shrambo gasilske opreme, o kakš-

nih kulturnih in drugih prireditvah pa tu ni bilo mogoče razmišljati. Zato so si zadali velik načrt, takrat skoraj neverjeten. Mnogi so se ustrašili odgovornosti, ki bi si jo s tem zadali in se umaknili, celo iz društva. Smela skupina gasilcev s predsednikom Francem Kirbišem

na čelu pa se je lotila dela z vso resnostjo in rezultat je danes viden: novi gasilski dom v Tržcu je dograjen. Ploščad pred domom je pokrita z asfaltno plastjo. Trenutno so v teku še zadnja dela pri urejanju okolja.

Novo zgrajena stavba že služi svojemu namenu. V njej so in še bodo našle prostor vse krajevne organizacije in društva, skratka, novozgrajeni gasilski dom bo obenem tudi središče kulturnega in političnega življenja Tržca in okoliških vasi.

Pred manj kot tremi leti so položili temeljni kamen sedanega gasilskega doma. Za nakup parcele in nabavo prvega gradbenega materiala so morali prodati stari gasilski dom. Pri zavarovalnici so dobili premostitveni kredit in delo je steklo. Pomemben delež 90.000 din je prispevala tudi KS Videm pri Ptuj, nadaljnjih 40.000 din pa je prispevala požarna skupnost občine Ptuj. Na pomoč so priskočile tudi nekatere ptujske delovne organizacije. Pomemben vir dohodka so bile tudi nabiralne akcije. Vaščani so prispevali svoj delež v denarju ali pa v obliki darovanega krompirja, ki so ga gasilci kasneje prodali.

Novi gasilski dom je bil zgrajen v pretežni meri s prostovoljnimi delom. V mogočno zgradbo je vloženi skoraj 7.000 prostovoljnih delovnih ur, ki so jih opravili vaščani, predvsem pa aktivni člani gasilskega društva Tržca.

V notranjosti gasilskega doma, predvsem v 20 x 8 metrov veliki dvorani z odrom so potrebna še izgotovljena dela. Le-ta bodo izvedli s pomočjo prireditev, katerih izkupiček so tudi dosej namenili v celoti za gradnjo doma.

Ponosno se ozirajo gasilci in vaščani Tržca, Jurovc in Lancove vasi na mogočno in lepo zgradbo novega gasilskega doma, zgrajenega z njihovimi žulji. Za svoj ponos imajo razlog. Uresničili so svojo veliko željo in dosegli pomembno delovno zmago. Naj nam bodo gasilci in vaščani iz Tržca in bližnje okolice pri tem za zgled.

J. Bračič



Nov gasilski dom pokriva površino 30 x 8 metrov



Člani gradbenega odbora. Predsednik (drugi z leve) Franc Kirbiš, ki je za gradnjo žrtvoval 1211 delovnih ur.

Foto: JOS

VELIKA POZORNOST MLADIM

Člani gasilskega društva Apače so se zbrali na svojem vsakoletnem občnem zboru. Gasilci v Apačah so praktično brez svojega prostora. V garaži imajo avtomobil (kombi) črpalko in ostalo orodje, kar spada k društvu, ki pomaga zatirati rdečega petelina, seveda če se ta pojavi. Prej so imeli večji prostor, v katerem pa sedaj domuje trgovina.

Tako so se člani gasilskega društva Apače sestali v klubu mladih in pregledali svoje letno delovanje. Do svojega dela so bili izredno kritični, kajti niso zadovoljni s svojim delom, predvsem

nekaterih starejših tovarišev, ki niso prišli na sestanek oz. občni zbor.

Na občnem zboru je prišlo tudi do nekaterih zamenjav funkcij. Odstopil je poveljnik Franci Toplak, ki je precej angažiran drugod in tako le stežka opravlja to funkcijo, zato se je tudi odločil, da prepusti delo poveljnika. Na njegovo mesto so izvolili Janka Kamenška, v pravem pomenu besede gasilskega zanesenjaka, ki se je ukvarjal z vzgojo mladih kadrov.

Dobili so tudi strojnika, gospodarja društva, novega vodjo, mla-

dinske desetine, kajti prejšnji te funkcije ni resno opravljal. Skratka pri gasilcih v Apačah je opazen premik v smer, ki vodi k uspehu in ta smer je samo delo.

Če starejši člani niso pripravljeni delati, bodo na njihovo mesto priskočili mladi. Za naraščaj mladih ni treba posebej skrbeti, kajti mladinci so na vseh tekmovalnih vedno pri vrhu. Pa naj si bo to na teoretičnem ali praktičnem področju. To pa je sad dela, ki ga je žrtvoval bivši poveljnik Franci Toplak in še posebej veliko zaslug za to ima Janko Kamenšek, ki se je pokazal, kot pravi prenašalec gasilskih izkušenj na mlade.

Po končanem občnem zboru pa so priredili družabni večer, se povsneli, sprostiti in pozabili na težave. Gasilec v Apačah lahko zaželimo le veliko uspeha pri vzgoji svojih kadrov in še posebej pri varčevanju in gašenju požarov.

D. Klajnsček

PRIMAT

TOVARNA KOVINSKE OPREME — MARIBOR
z n. sol. o., TOZD za vozila talnega transporta
dvižne opreme in transporterjev Ormož z
n. sol. o. Hardek 34

Zaradi uvajanja novega proizvodnega programa in razširitve proizvodnje vabimo k sodelovanju naslednje sodelavce:

1. KV LIČARJE
2. KV REZKARJE
3. KV STRUGARJE

Za vsa navedena delovna mesta zahtevamo končano poklicno šolo ustrezne smeri in najmanj tri leta delovnih izkušenj.

Osebni dohodek po Samoupravnem sporazumu.

Prijave je treba poslati v 15 dneh od dneva objave kadrovske službi TOZD.

Trd in grenak kruh cestarjev

Pri čiščenju peska s cestišča, smo pod vrhom Ptujске gore zmotili cestarja Franca Butolina iz Stogovce, zaposlenega pri cestnem podjetju Maribor. Ko smo mu zaželeli „dober dan“, je rahlo namršil čelo in odvrnil: „slab dan, slabo je, vse slabše za nas cestarje.“

Zakaj, smo začudeni vprašali? — „Poglejte, šele štirideset let mi je, pa zgledam kot kak starček,



Franc Butolin — na cesti sem že 16 let

Foto: M. Ozmeč

prehlada imam več kot dovolj, nos imam skoraj vedno zamašen. Je pač tako, že 16 let sem na cesti, na vetru, na dežju, na mrazu in v zimi, človeško telo pa tudi ni nepokvarljiv stroj, enkrat bo vse skupaj odpovedalo...“

Kaj pa osebni dohodek, ste zadovoljni z njim? — Čeprav imam doma dva sina, šoloobvezna seveda in za šolo gre veliko denarja, se z ženo nekako znajdeva. Za silo še gre. Poleti pač mora žena hoditi okrog na delo, da prinese domov še kakšen dinar ali kaj za pod zob. Drugače sem z delom in s plačo še kar zadovoljen, drugi dobijo še manj, kot jaz pa morajo živeti. Sedaj je prek Ptujске gore speljana asfaltna cesta, kar mi je čez zimo malce olajšalo delo, poleti pa tako preživim večino svojega delovnega časa na terenu. Tam je najslabše. Za malico si moram nositi od doma hladno hrano, kakšen kos kruha, mast, marmelado ali kaj podobnega. Poglejte moje zobe, ti, ki so mi še ostali, bodo vsak čas uničeni do kraja. Najhujše pri vsem tem pa je to, da cestarje kljub vsemu najbolj ljudje mrzijo, pa če delaš kot konj ali pa ne. Zmeraj nas zaničujejo, vsega smo mi krivi. Je pa tudi nekaj slabega vmes, če bom en dan posipal cesto, vsako luknjico in če bo čez noč padel dež, lahko drugi dan počnem spet isto.

Prav bi bilo, da bi odgovorni storili to, kar že precej časa govornijo, da nam za 10 mesecev dela priznajo eno leto, še to je skoraj mačo, jaz osebno ne poznam cestarja, ki bi bil zmožen delati pod milim nebom čez 40 let, navadno obolijo dosti prej in počasi hirajo. Morda bo tudi z mano tako, kajti dolgo ne bom več tako vzdržal.“

-OM

Sodelovanje mladincev na pustnem karnevalu v Ormožu

Mladinci v Ormožu niso že dolgo pokazali takšne dejavnosti, kot v tem letu. Po organizaciji noveletnega praznovanja, plesnih vaj, ustanovitvi marksističnega krožka in izdaji biltena so še enkrat dokazali, da so sposobni — na pustnem karnevalu. Na karnevalu so se predstavili z zelo izvirno in učinkovito točko — predstavljali so sami sebe. Pod velikim napisom „HOTEL“ na traktorju je nekaj mladink in mladincev vneto pilo pivo, kar tudi sicer največkrat počnejo in nazorno pokazalo kolikšno je stanje mladine brez kluba. Kolikor niso povedali sami, so bili zgovorni plakati na priklopi traktorja, ki so vsi zahtevali eno samo stvar — mladinski klub v Ormožu. Na žalost pa so „tisti na traktorju“

bili vzrok za slabo voljo nekaterih obiskovalcev karnevala, ki so jih slučajno pokropili s pivom. Zato se prizadetim opravičujejo in pojasnjujejo, da do tega ni prišlo namerno. Za uspešno točko so prejeli 6. nagrado, kar je vsekakor lep uspeh in priznanje za sodelovanje.

Po zaključnem pustovanju pa je za mladince v Ormožu še vedno ostalo odprto vprašanje kluba.

„Včasih smo slišali, da smo premalo aktivni in zato nismo dobili kluba, oziroma prostora za klub. Toda sedaj ti izgovori več ne veljajo“, se pritožujejo. Torej imajo osnovne pogoje za svoj prostor izpolnjene, prostora zanje pa kljub temu ni. In zanima jih, kako dolgo bodo nanj še čakali.

M. R.

Zdravstveni delavci ob praznovanju dneva žensk

V ptujskem gledališču so zdravstveni delavci ormoške in ptujske občine, v ponedeljek, 7. marca, s kulturnim nastopom počastili 8. marec, mednarodni dan žensk. Program za to priložnost so pripravile folklorna skupina, dramska sekcija in pevski zbor, ki že nekaj časa uspešno delujejo v okviru ptujske bolnišnice. Svoj delež v nastopu pa je pridala tudi predstavica glasbene šole iz Ptuj. O pomenu praznovanja mednarodnega dneva žensk je na proslavi govoril, primarij dr. Aleksander Poznik.

Minula proslava je prva skupna vez med delavci zdravstva ormoške in ptujske občine.

MG

Dela pri novem pokopališčem objektu v Rogoznici

Pod naslovom „novo tiho domovanje“ smo že poročali o gradnji novega pokopališkega objekta v Rogoznici. Takrat smo podali širšo predstavo novega, Ptujju nujno potrebnega objekta, saj kot je znano na starem mestnem pokopališču zmanjkuje novih grobnih polj.

Gradnjo pokopališkega objekta

liških. Rok za dokončanje del je določen za 30. junij letos.

Z otvoritvijo objekta in po prejemu uporabnega dovoljenja, bomo začrtali novo pot na področju pokopavanja. — Revolucionarno spremembo v načinu pokopavanja pa je prinesel družbeni razvoj. V tem trenutku



Primarni pokopališki objekt v gradnji.

Foto: OM

je prevzelo GP Stavbar — TOZD gradbeništvo „Drava“ Ptuj, ki v celoti tudi kreditira naročena dela. Primarni objekt, ki je v gradnji je armiranobetonske konstrukcije; njegova investicijska vrednost pa znaša 3,8 milijona dinarjev. V njem bo našlo prostor 5 mrljskih vežic in ostali spremljajoči prostori kot je to določeno z zakonom o pokopa-

je to za prenekaterega izmed nas sicer nov način, ki bo trčil ob našo došednjo prakso, vendar je za našo družbeno skupnost edino sprejemljiv. Zadnje domovanje ne more in ne sme biti „razkazovanje“; spoštovanje pokojniku v vsej širini pa lahko dokazujemo na drug način, ki je enak za vse in ne vsebuje socialnega priokusa.

MG

OD ZORE DO MRAKA — BREZ TEKOČEGA TRAKA

Kljub vse močnejši mehanizaciji in prodiranju cest tudi v naše najodrobnije višje predele še ved-

no ponekod spravljajo les v dolino tako, da ga tvorijo z majhnimi tovnimi konji. Čeprav so danes



Vlado Matošević na enem svojih spustov v dolino iz vrha Boča.

taki primeri bolj redki, vendar tak način spravljanja lesa v dolino še ne bo tako kmalu izginil.

Da je temu tako, pripoveduje tudi 25-letni Vlado Matošević, ki je eden maloštevilnih, kateri se v Sloveniji še uspešno ukvarja s to dejavnostjo, ki jo je podedoval od svojega očeta. Vlado se je rodil v Travniku v SR BiH in je prišel v Slovenijo na prigravarjanje očeta, ki je to delo opravljal že od mladih let, v Sloveniji pa polnih 15 let.

Vlado je prišel za očetom, ko mu je bilo 10 let. Od takrat pa se je tudi začela njegova življenjska pot po najbolj strmih in za mehanizacijo nedostopnih slovenskih hribih. Z njim pa so tudi trije majhni toda močni tovniki konjički, njegovo živo osnovno sredstvo. Sedaj že več let prebiva v skupnosti z še nekaj sotovariši iste dejavnosti, v Studenicah pri Poljčanah.

Zagotovil si je stalno delo v

okviru Gozdnega gospodarstva Maribor. Za ta kolektiv v svojimi konjički vsakodnevno odhaja iz Studenic v težko dostopne vrhove Boča, odkoder na svojih konjičkih prenaša v dolino dnevno tudi do 30 kubičnih metrov drv. Njegovo delo ne ovira vreme, razen, če le preveč ne lije ali če so snežni zameti. Delovni dan se pri njem pričeneja že kmalu po četrty uri jutraj, ko je potrebno pripraviti konjičke in z njimi priti do Poljčan in naprej pod vrhove Boča.

Kljub vsakodnevnim naporom pa Vlado pravi, da mu delo ne povzroča večjih težav. Tudi zaslužek je primeren, zato se je odločil da bo tradicijo nadaljeval dokler bo sam zmogel in ga zdravje ne bo zapustilo. Potem se bo umaknil v svoj domači kraj, delo, ki ga še ne bo tako kmalu zmanjkalo pa bo prepustil naslednikom.

Besedilo in slika: V. Horvat

Na podlagi 4. člena zakona o referendumu (Uradni list SRS št. 29-263/72) drugega člena zakona o samoprispevku (Uradni list SRS, št. 3-8/73) 155. in 158. člena statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občine Ormož in Ptuj št. 4-45/74) je zbor delegatov krajevne skupnosti Destrník na svoji seji, dne 5. marca 1977 sprejel

SKLEP

o razpisu referendumu za uvedbo krajevnega samoprispevka za sofinanciranje modernizacije ceste Mestni vrh—Grajensčak v KS Destrník

I.
V krajevni skupnosti Destrník se razpiše referendum za naselje Placar in sicer za hišne številke: 51, 52, 53, 53/a, 54, 56, 59, 61/a, 68, 68/a, 69, 69/a, 70 in 72 ter za naselje Drstelja, za hišne številke: 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, ter za naselje Janežovci za hišni številki: 15 in 16, za sofinanciranje modernizacije ceste Mestni vrh—Grajensčak. Pod referendum so zajete tudi vse nove hiše iz obravnavanega območja Placarja in Drstelje.

II.
S tem prispevkom bo na navedenem območju zbranih 283.860 dinarjev.
Predračunska vrednost modernizacije ceste znaša 2.913.400 dinarjev. Stroški se razdelijo takole:
— lokalna skupnost za ceste Ptuj 1.456.700
— krajevna skupnost Destrník 20.000
— krajevna skupnost Grajena 600.000
— KS Grajena z lastno udeležbo gramoza 120.000
— samoprispevkom KS Destrník 283.860
— samoprispevek občanov KS Grajena 232.580
— delo občanov 196.000

III.
Krajevni samoprispevek se uvaja za obdobje od 1. 5. 1977 do 31. 3. 1978, po točkovnem sistemu, po katerem se točkujajo posamezni kriteriji kakor sledi:
— za vsak ha zemljišča 1 točka
— za vsakega zaposlenega 4 točke
— za vsakega upokojenega 2 točke
— za vsak avtomobil 4 točke
— za vsak traktor 2 točki
— za vsak moped 1 točka
Vrednost točke bo znašala 580 din.
Zavezanec iz I. točke tega sklepa plačajo še vsak po 500 din samoprispevka. Razliko v znesku 2100 din krije KS Destrník iz svojih sredstev.

Poleg zgoraj navedenih denarnih obvez je vsak zavezanec iz I. točke tega sklepa dolžni še opraviti 50 tekočih metrov bankin. V kolikor tega ne opravi, plača za vsak neopraavljeni meter nadomestilo 18 din.
Zavezanca Zajko Janez iz Placarja št. 67 in Zelmajer Jurij, iz Placarja 60, izpolnita samoprispevek s tem, da brezplačno odstopita del svojih zemljišč za traso ceste.
Zavezanec iz I. točke tega sklepa, ob katerih zemljiščih bi potekala trasa ceste, opravijo še delo s tem, da na svoje stroške posekajo drevje ter prestavijo plotove za traso predvidene ceste.

IV.
Samoprispevek se plača v petih enakih obrokih po naslednjem razporedu:
1. obrok 31/5-1977
2. obrok 30/6-1977
3. obrok 3/9-1977
4. obrok 31/12-1977
5. obrok 31/3-1978
Denar se nakazuje na žiro račun krajevne skupnosti Destrník, številka: 502400-780-11027.
Za zbiranje in uporabo sredstev je odgovoren svet KS Destrník.

V.
Pravico do glasovanja na referendumu imajo občani, ki so vpisani v volilni imenik KS Destrník, iz zgoraj navedenih območij. Pri izidu glasovanja se ne štejejo tisti občani, za katere je uradno ugotovljeno, da se zaradi dela v tujini, služnja vojaškega roka, zdravljenja v zdravstvenih zavodih oz. nepokretni bolniki na domu, glasovanja niso mogli udeležiti.
Za uradno ugotovitev po prejšnjem odstavku te točke se šteje uradno obvestilo ali pismena izjava svojevo odsotnega.

VI.
Referendum bo v nedeljo, dne 27. marca 1977 od 6. do 18. ure, na glasovalnem mestu pri Mariji VEZJAK, Mestni vrh 101.
Na referendumu glasujejo volilci neposredno in tajno z glasovnico.
Na glasovnici je naslednje besedilo:

„KRAJEVNA SKUPNOST DESTRNÍK“
GLASOVNICA ZA REFERENDUM DNE 27. 3. 1977, glasujem „ZA“ „PROTI“
uvedbo samoprispevka v denarju in delu po III. točki tega sklepa o razpisu referendumu.
Glasovalec izpolni glasovnico tako, da obkroži „ZA“, če se strinja z uvedbo samoprispevka, ali „PROTI“, če se ne strinja z uvedbo samoprispevka.“
Vse glasovnice so overjene s štampiljko KS Destrník.

VII.
Za postopek o referendumu se smiselno uporabljajo določila zakona o volitvah delegacij in delegiranju delegatov v skupščine družbeno-političnih skupnosti. Postopek vodi in izid glasovanja ugotovi volilna komisija krajevne skupnosti.
Sklep o uvedbi krajevnega samoprispevka sprejme na podlagi poročila volilne komisije o ugodnem izidu referendumu zbor delegatov krajevne skupnosti Destrník.

Številka: 032-21/77
Destrník, dne 5. marca 1977

Predsednik
zbor delegatov KS Destrník:
Hugo ŠNEBERGER, l. n.

Na podlagi 4. člena zakona o referendumu (Uradni list št. 29-263/72), 2. člena zakona o samoprispevku (Uradni list SRS, št. 3-8/73) 155. in 158. člena statuta občine Ptuj (Uradni vestnik občine Ptuj in Ormož št. 4-45/74) je zbor delegatov krajevne skupnosti Grajena na svoji seji dne 5. marca 1977 sprejel

SKLEP

o razpisu referendumu za uvedbo krajevnega samoprispevka za sofinanciranje modernizacije ceste Mestni vrh — Grajensčak na območju KS Destrník in KS Grajena.

I.
Za del območja KS Grajena in to K. O. Grajensčak za hišne številke od 79 do vključno 98 ter za nove hiše na tem območju in K. O. Mestni vrh od hišne številke 97 do vključno 115 in za vse nove hiše na tem območju se razpiše referendum o uvedbi samoprispevka v denarju in delu za sofinanciranje modernizacije ceste Mestni vrh—Grajensčak.
S tem prispevkom bi na tem področju zbrali 232.580 din za sofinanciranje modernizacije ceste.
Predračunmodernizacije ceste znaša 2.913.400 din. Stroški se razdelijo:
— Lokalna cestna skupnost Ptuj 1.456.700 din
— KS Grajena iz samoprispevka 600.000 din
— KS Destrník 20.000 din
— KS Grajena z udeležbo gramoza 120.000 din
— KS Grajena: zbrana sredstva s tem referendumom 232.580 din
— KS Destrník: zbrana sredstva s tem referendumom 283.860 din
— KS Destrník in Grajena z delom 196.000 din

II.
Posebni krajevni samoprispevek se uvaja za obdobje od 1. maja 1977 do 31. marca 1978 po točkovnem sistemu, po katerem se točkujajo posamezni kriteriji, kakor sledi:
— za vsak ha zemljišča 1 točka
— za vsakega zaposlenega 4 točke
— za vsakega upokojenega 2 točke
— za vsak avtomobil 4 točke
— za vsak traktor 2 točke
— za vsak moped 1 točka
Vrednost točke bo znašala 580 dinarjev.

III.
Prispevek se plačuje v petih enakih obrokih po naslednjem razporedu:
1. obrok 31/5-1977
2. obrok 30/6-1977
3. obrok 30/9-1977
4. obrok 31/12-1977
5. obrok 31/3-1978
Denar se nakazuje na žiro račun KS Grajena št. 52400-645-60078.

IV.
Vsak lastnik posestva ob trasi predvidene modernizirane ceste daje prispevek še s tem, da na svoje stroške poseka sadno in gozdno drevje, plotove ob cesti pa predstavi za traso predvidene ceste.
V kolikor posamezniki ne uredijo zgoraj opisanih del, se dela opravijo na njihove stroške.

V.
Vsak dela zmožen občan zgoraj navedenega območja je dolžan, da uredi bankine v dolžini 50 m.
V kolikor teh del ne izvrši, je dolžan plačati delo izvajalca za vsak tekočij meter neurejene bankine 18 dinarjev.

VI.
Pravico do glasovanja na referendumu imajo občani, ki so vpisani v volilni imenik krajevne skupnosti Grajena iz zgoraj navedenih območij.
Pri izidu glasovanja se ne štejejo tisti občani, za katere je uradno ugotovljeno da so zaradi dela v tujini, služnja vojaškega roka, zdravljenja v zdravstvenih zavodih, oz. nepokretni bolniki na domu in se glasovanja niso mogli udeležiti.
Za uradno ugotovitev po prejšnjem odstavku tega člena se šteje uradno obvestilo ali pismena izjava svojevo odsotnega.

VII.
Referendum bo v nedeljo, dne 27. marca 1977 od 6. do 18. ure. Glasovalno mesto bo pri Mariji VEZJAK, Mestni vrh 101.
Na referendumu glasujejo volilci neposredno in tajno z glasovnico.
Na glasovnici je naslednje besedilo:

Krajevna skupnost Grajena
Glasovnica za referendum dne 27. marca 1977 glasujem „ZA“ „PROTI“
uvedbo samoprispevka v denarju in delu po II. IV. in V. točki sklepa o razpisu referendumu za sofinanciranje pri modernizaciji in uvedbo posebnega prispevka.
Vse glasovnice so overjene z žigom Krajevne skupnosti Grajena.

VIII.
Za postopek o referendumu se smiselno uporabljajo določbe zakona o volitvah delegacij in delegiranju delegatov v skupščini družbeno-političnih skupnosti. Postopek vodi in izid glasovanja ugotovi volilna komisija krajevne skupnosti.
Glasovanje na referendumu vodi glasovalni odbor, ki ga imenuje volilna komisija krajevne skupnosti.
Sklep o uvedbi posebnega krajevnega samoprispevka sprejme na podlagi poročila volilne komisije zbor delegatov krajevne skupnosti Grajena.

IX.
Za pravilno uporabo posebnega samoprispevka je odgovoren svet krajevne skupnosti Grajena.
Grajena, dne 5. marca 1977
Predsednik zbor delegatov KS Grajena
Bogomir VAUPOTIČ l. r.

KRAJEVNA SKUPNOST
KIDRIČEVO

Štev.: 376/RM-77
Datum: 8/3-1977

Na podlagi 4. člena zakona o referendumu (Ur. l. SRS, št. 29/72), 2. člena zakona o samoprispevku (Ur. l. SRS, št. 3/73), in 40. členu statuta Krajevne skupnosti Kidričevo, je zbor delegatov Krajevne skupnosti Kidričevo na svoji redni seji dne 25/2-1977 sprejel

SKLEP

o razpisu samoprispevka za sofinanciranje programa izgradnje komunalnih in drugih objektov za naselja Apače, Njiverce in Strnišče v krajevni skupnosti Kidričevo.

I.
V krajevni skupnosti Kidričevo se:
a) za naselje Apače na podlagi odločitev delovnih ljudi in občanov se razpiše dne 27/3-1977, uvede krajevni samoprispevek (v nadaljnem besedilu: samoprispevek). Samoprispevek se uvede v denarju za sofinanciranje programa in sicer:
1. polaganje druge plasti asfalta v dolžini 5600 m,
2. vzdrževanje pokopališča v višini 5 %,
3. vzdrževanje cestne razsvetljave.
b) za naselje Njiverce na podlagi odločitev delovnih ljudi in občanov na referendumu, dne 27/3-1977, uvede krajevni samoprispevek (v nadaljnem besedilu: samoprispevek). Samoprispevek se uvede v denarju za sofinanciranje programa in sicer:
1. drugo plast asfalta in
2. asfaltiranje makadamskih cest.
c) za naselje Strnišče na podlagi odločitve delovnih ljudi in občanov na referendumu, dne 27/3-1977, uvede krajevni samoprispevek (v nadaljnem besedilu: samoprispevek). Samoprispevek se uvede v denarju za sofinanciranje programa in sicer:
1. izgradnja trafo postaje
2. druga plast asfalta.

II.
Samoprispevek se uvede za dobo petih let in sicer: od leta 1977 do leta 1982.

III.
Samoprispevek v denarju znaša:
— za zavezance, ki imajo osebne dohodke iz delovnega razmerja oz. nadomestila, ki presegajo 1.000.-din, po stopnji 1 % od netto osebnih dohodkov,
— za zavezance, ki imajo dohodek od kmetijske dejavnosti, po stopnji 3 % letno od katastrskega dohodka in od dohodka od gozdov (posekanega lesa),
— za zavezance, ki imajo dohodek od samostojnega opravljanja obrti in druge gospodarske dejavnosti ali in teleturalnih storitev, po stopnji 2 % od bruto osebnega dohodka ali davčne osnove,
— za zavezance, ki prejemajo pokojnino, ki je višja od pokojnine z varstvenim dodatkom, po stopnji 0,5 % od izplačane pokojnine,
— za zavezance, zaposlene v tujini, po pavšalnem znesku 600.-din.

IV.
Zavezanec za samoprispevek so občani, ki imajo stalno prebivališče na območju krajevne skupnosti Kidričevo, v naseljih: Apače, Njiverce in Strnišče.

V.
S samoprispevkom bo zbranih:
a) v naselju Apače 700.00.- din. S temi sredstvi bo krajevna skupnost financirala naloge iz sprejetega programa v naselju Apače.
b) v naselju Njiverce 300.000.- din. S temi sredstvi bo krajevna skupnost financirala naloge iz sprejetega programa v naselju Njiverce.
c) v naselju Strnišče 150.000.- din. S temi sredstvi bo krajevna skupnost financirala naloge iz sprejetega programa v naselju Strnišče.

VI.
Samoprispevek od osebnega dohodka iz razmerja in pokojnin obračunava in odteguje izplačevalec dohodka oz. pokojnine od izplačil in ga nakazuje na žiro račun krajevne skupnosti Kidričevo. ukvarjajo s kmetijstvom, obrtno ali drugo gospodarsko dejavnostjo in intelektualnimi ukvarjajo s kmetijstvom, obrtno ali drugo gospodarsko dejavnostjo in intelektualnimi storitvami, odmerja in pobira davčna uprava Skupščine občine Ptuj in imenu krajevne skupnosti Kidričevo. Osnovo za odmero samoprispevka ugotavlja davčna uprava po predpisih, ki veljajo za odmero davkov in prispevkov.

VII.
Svet krajevne skupnosti Kidričevo je odgovoren za zbiranje sredstev in izvajanje del v tem sklepu. Denarna sredstva, ki se zberejo od krajevnega samoprispevka so strogo namenska.
Za zbiranje in uporabo sredstev iz krajevnega samoprispevka skrbi poseben na zboru občanov izvoljen kontrolni odbor.

VIII.
Od zavezancev, ki ne izpolnjujejo obveznosti samoprispevka v določenem roku, se obveznosti prisilno izterjajo po predpisih, ki veljajo za izterjavo davkov.

IX.
Samoprispevka v denarju so oproščeni občani od dohodkov, glede katerih velja oprostitev po zakonu.
Izjemoma sme svet krajevne skupnosti odločiti, da se samoprispevek odpiše, če bi se z izterjavo spravilo v nevarnost preživljanje zavezanca in njegovih družinskih članov.

X.
O uporabi sredstev samoprispevka se sestavi obračun, ki se predloži v potrditev zboru delegatov krajevne skupnosti Kidričevo.

XI.
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občin Ormož in Ptuj.

Predsednik
zbor delegatov
Franc KLEMENCIC, l. r.



Trpljenje
je končano,
upanje
zamrlo.

Spomin
nanjo
ostane!

ZAHVALA
Po hudi in dolgi bolezni nas je v 51. letu za vedno zapustila naša draga in skrbna žena, mama, tašča, babica, sestra, svakinja in teta

Jožica Zorec

roj. Brenkovič, Maistrova 12, Ptuj

Ob boleči izgubi se toplo zahvalujemo vsem, ki so jo tako številno spremlili na njeni zadnji poti, jo zasuli v venci in cvetjem, ter nam ustno ali pismeno izrazili sožalje. Posebej se zahvaljujemo za pomoč v teh hudih trenutkih njeni sestri Milici in sosedu Kokolu, zdravnikom dr. Ivetiču, dr. Rakušu, dr. Mršku in dr. Udoviču, ki so ji v zadnjih trenutkih lajšali bolečine, podjetju za PTT in EKO. Prisca hvala tudi govornikom za besede slovesa, pevkam in duhovščini za opravljen obred, prav tako pa tudi vsem, ki so jo obiskovali, ji bili v življenju dobri in jo imeli radi.

Zalujoči: mož Franc, sin Stanko z družino ter ostalo sorodstvo

ZAHVALA

V petek, 4. marca 1977 smo na pobreskem pokopališču v Mariboru pospremili na zadnji poti odvetnika v pokoju

dr. ANTONA HORVATA

Dolžni smo izreči zahvalo dr. Franju Aliču, ki se je z občuteno besedo poslovil od pokojnika v imenu Odvetniške zbornice in vseh nas. Hvala vam! Zahvaljujemo se tudi vsem tistim, ki so s svojo prisotnostjo na pogrebu z rožami in venci počastili njegovo slovo. Posebno zahvalo moramo izreči g. Marji Šegula za njeno naklonjenost, za njen trud s katerim je vrsto let nazaj skrbela za pokojnika in družino dr. Horvatovih.

Maribor, 7. 3. 1977

Vsi njegovi

Ne le tekmovalni duh, množičnost je važna

Letna skupščina TVD Partizana iz Hajdine, prva po uspehi športni "integraciji", je minila v znamenju razprav o dosedanem delu in poročanju z letnih skupščin, ki so bile po posameznih vaških aktivih. Iz poročil predsednikov aktivov je bilo razbrati, da so začrtane

programe uspehi skoraj v celoti realizirani. Enoletno združeno delovanje ima prav gotovo določene prednosti, ki se bodo izkristalizirale predvsem v letošnjem letu. Doslej je bilo precej dela posvečenega organizacijskim postopkom in pa posameznim dejavnostim, med katerimi prednjači prav gotovo nogomet. Ker pa ni šport le nogomet in ker vsi nimajo smisla za to panogo, je potrebno razmišljati o vključevanju tudi drugih sekcij, med katerimi je že sedaj precej zanimanja za tenis in streljanje.

Med nalogami, ki so posebej pomembne, ne smemo prezreti prizadevanj TVD Partizana, da kar najbolj svečano proslavi 40-letnico prihoda tov. Tita na čelo KPJ in 85-letnico rojstva našega voditelja. TVD Partizan Hajdina se bo še tesneje povezal tudi z osnovno šolo v Hajdini, kjer imajo v vrstah mladih precej nadarjenih bodočih športnikov. Potrebno jih je vzpodbujati in jih predvsem pravilno usmerjati, pa uspeh ne bi smel izostati. Športnika je treba pričeti vzgajati od mladih nog, zato ideja o ustanovitvi aktivna na osnovni šoli gotovo ni od muh.

V letošnjem letu si bo TVD Partizan poleg rednega nastopanja v občinski nogometni ligi in na vseh ostalih tekmovanjih, ki jih bo organizirala TTKS Ptuj, prizadeval organizirati več nogometnih turnirjev, med katerimi bo tudi turnir v spomin Mirka Spoljara, sedaj že pokojnega nogometaša iz Hajdine.

Vsem tistim, ki z nezaupanjem gledajo na šport, polagamo na srce misel, da šport ni le doseganje vrhunskih rezultatov in podiranje rekordov. Šport je bil in bo ostal način za množično združevanje mladih in starih, vseh, ki jim družbeno življenje nekaj pomeni. In če je pri tem še malce tekmovalnega duha, je cilj dosežen.



Zdenka Glažarjeva na prireditvi v Domavi.

Foto: Langerholc

Pogovor z Zdenko Glažarjevo o padalstvu

„Najboljša športnica ptujske občine v letu 1977 je članica Aerokluba Ptuj Zdenka Glažarjeva“. To odločitev komisije za izbor najboljših je povedal napovedovalec na prireditvi v Domavi. Sledilo je burno ploskanje prisotnih kot priznanje za dosežene uspehe in vložen trud v padalstvu, edini predstavnik naše republike med najboljšimi padalkami Jugoslavije. Moram priznati, da pred to prireditvijo nisem vedel kdo je to pogumno dekle. Poznal sem jo le po rezultatih. Seveda mi poklicna radovednost ni dovoljevala, da bi jo pustil pri miru“. Razgovoru se je takoj odzvala in potekal je takole:

Zdenka, najprej iskrene čestitke! Kaj vam pomeni to priznanje oziroma naslov najboljše športnice?

„To priznanje mi veliko pomeni. Posebno zato, ker sem v Aeroklub Ptuj prišla iz kluba v Murški Soboti, kjer nisem imela takšnih pogojev za tekmovanje. V moj sedanj klub sem prišla pred tremi leti.“

Katero tekmovanje v preteklem letu je bilo za vas najuspešnejše?

„Mislim, da je to državno prvenstvo, ker se edino takrat lahko pomerim s svojimi vrstnicami, ker na republiškem in medklubskih tekmovanjih te priložnosti nimam, saj je padalk v Sloveniji še vedno občutno premalo.“

Na tekmovanjih nastopate zato v moški ekipi Aerokluba Ptuj. Uvrstiti ste se v državno reprezentanco za nastop na svetovnem prvenstvu. Kot vemo se svetovnega prvenstva v Rimu niste udeležili. Zakaj?

„Moška in ženska ekipa Jugoslavije sta bili pripravljene za nastop v Rimu, vendar se ga zaradi udeležbe predstavnikov iz Južne Afrike nismo udeležili. Ta poteza organizatorjev svetovnega prvenstva nas je zelo prizadela, saj smo se marljivo pripravljali in tovarišica iz ekipe je celo zaradi priprav izgubila delovno mesto.“

O kvalitetah, ki jih mora imeti dober padalec, je Zdenka povedala naslednje:

„Dober padalec mora skozi težavo pot od solanja do treningov. Sama sem prvič skočila leta 1969, čez tri leta sem dobila dovoljenje za športnega padalca in šele sedaj sem se uveljavila. Torej je za to bilo potrebno kar devet let aktivnega dela po nekaj dni na teden.“

Katera priznanja poznate v padalstvu?

„V padalstvu imamo za dosežene uspehe značke in sicer A, B in C značke. C značka je lahko bronasta, srebrna ali zlata. Zlata značka pa je lahko z enim, dvema in tremi diamanti. Sama imam zlato značko. V letošnji sezoni imam možnost doseči pogoje za diamantni C. To so figurativni skoki in najtežji pogoj za nas padalce.“

Mislím, da ni discipline, ki bi mi posebno „ležala“. Rada imam obe disciplini, to je figurativne skoke in skoke na cilj. Za pa lahko sodelujem pri skupinskih skokih le na pripravah državne ekipe, ker v klubu za to nimamo pogojev oziroma ustreznega letala.“

Tako je končala razgovor Zdenka Glažarjeva. Pa še veliko uspehov in „nestrokovno povedano, „varnih pristankov“!

I. kotar

Čosić v Ptuj

Sreda je. Pred mano sedi Krešimir Čosić, eden najboljših jugoslovanskih košarkarjev. Kar nekam nerodno mi je pričeti pogovor z njim; a ko vidim kako prijazen je, trema nenadoma izgine in pričnem pogovor.

Veliko se govori o prvenstvu; ali je le-to regularno ali ne? Kakšno je tvoje mnenje?

„Mislim, da lahko trdim, da je letošnje prvenstvo neregularno. Ni problem v sami jugoslovanski košarki, ampak le v njeni organizaciji. Košarkarska zveza Jugoslavije ne rešuje problemov pametno, ampak so to le kompromisi. Mislim, da ne smemo med samim prvenstvom razpravljati ali je le-to regularno, ampak moramo to razpravljati na koncu lige.“

Kaj pa meniš o odstopu tov. Kristančiča?

„Da je Kristančič odstopil sem izvedel šele danes, tako da še nimam izoblikovanega svojega mnenja. Vendar je to jasen dokaz, da nekaj škripa v organizaciji jugoslovanske košarke.“

Kaj pa tvoja licenca? Za kaj se boš odločil: boš treniral Brest ali igral za Zadar?

„Moja prva dolžnost je treniranje Bresta. Rad bi pa tudi pomagal Zadru, saj je zelo slabo uvrščen na

lestvici.“ (P. S. kasneje smo izvedeli, da je Čosićeva odločitev igranje za Zadar).

Pri tožbi ustavnemu sodišču ostaneš?

„Seveda. Trenutno mi ni glavna izpissnica. Nekaj nam mora biti jasno: v jugoslovanski košarki ne smejo imeti glavno besedo veliki klubi. Kajti, vsak zastopa svoje interese in potem močnejši zmaga...“

Za reprezentanco boš še nastopil?

„O tem ne razmišljam, ker imam veliko problemov. Evropsko prvenstvo je tako in tako šele septembra...“

Mislíš, da bo vaš obisk pripomogel k popularizaciji košarke v ptujski občini?

„Upam. Imeli smo v načrtu, da igramo vsak teden v različnih krajih Slovenije. Toda, ker se je moj primer zapletel, nismo utegnili. Ko se bo vse uredilo, bomo ta načrt tudi v popolnosti izvedli.“

Krešo, hvala za pogovor in upam, da vas v Ptuj še kdaj vidimo; tebe, Jelovca, Papiča, Bassina, Križnara, Nuhanovića, Subotiča... Kajti, ko smo vas danes gledali, je bil to za nas, ptujske ljubitelje košarke, res enkratni užitek.

Helena Dobrijević

Radioamaterji in radio klub Ptuj

RAZGOVOR S PODPREDSIEDNIKOM RADIO KLUBA PTUJ BOŠKOM DJURICO

V tem sestavku vas želijo seznaniti z razvojem „radioamaterizma“ in programsko zasnovano delovanje Radio kluba Ptuj. Razvoj je sledil razvoju tehnike in jo na določenih področjih dopolnjeval. Boško Djurica je o zgodovinskem razvoju delovanja radioamaterjev dejal:

„Vsem novostim s področja radijske in elektrotehnike so sledili tudi ljudje, ki se s tem niso poklicno ukvarjali oziroma tisti, ki so v praktičnih poskusih našli lastno

leta 1924 in vzpostavljali brezžične zveze z ostalimi deli sveta. Kot zgodovinsko vrednost čuvamo delovanje Radio kluba Ptuj. Razvoj je sledil razvoju tehnike in jo na določenih področjih dopolnjeval. Boško Djurica je o zgodovinskem razvoju delovanja radioamaterjev dejal:

Med NOB so radioamaterji s svojim znanjem in izkušnjami veli-

Glede na hiter razvoj elektrotehnike je to bilo potrebno. V klube smo vključili občane od najmlajših do najstarejših.“

— Katere so, zraven pridobivanja novih članov in dvigovanja tehnične kulture, vaše usmeritve?

„Radio klub je pri dvigu tehnične kulture usmerjen na področje elektro in radijske tehnike. Znotraj tega pa imamo posebne usmeritve na področje konstruktorstva in operatorstva, kot imenujemo delo na radijskih postajah. V konstruktorstvu se lahko ukvarjajo s HI-FI tehniko, gradnjo sprejemnih in oddajnih naprav, teko mandami in tako naprej. Operatorji se učijo o vzpostavitvi zvez na velike razdalje, spoznavajo Morsejevo abecedo, za mlade pa je zelo zanimiv takoimenovani lov na lisico, odkrivanje skritih radijskih postaj, ki ga imenujemo tudi goniometriiranje. Od teh usmeritev ima naša družba veliko korist, ker mlade usmerjamo v bodoče poklice s področja elektrotehnike, velik pomen ima naše delo tudi za splošni ljudski odpor in družbeno samozavest, vzgajamo pa tudi kadre za potrebe JLA. Sodelovanje z JLA traja že vrsto let. Naš prispevek je, ker so naprave prenosne, izredno velik v primeru sovražne nevarnosti ali elementarnih nesreč, ko so vse telefonske linije prekinjene. Pomembne pa so te naše zveze tudi za odročne kraje, kot je bilo ob referendumu za šolski prostor v naši občini, ko smo občinskemu štabu posredovali informacije iz oddaljenih krajev s pomočjo naših radijskih zvez.“

Naš klub ima v načrtu, da razvije svojo aktivnost s pomočjo sekcij po območju celotne občine. Tako smo že leta 1968 ustanovili sekcijo v Cirkulanah in Kidričevem. Letos bomo usposobili kadre in prostore v Gorišnici in Juršincih. Na tem delamo že dve leti. V naslednjih letih bomo razvili našo aktivnost tudi v Desterniku, na Ptujski gori in v predelu Halož, kjer bodo za to dane možnosti.“



Usposabljanje mladih radioamaterjev.

Foto: R



Boško Djurica pri pouku.

Foto: R

zadovoljstvo. To so bili tudi začetki inovatorstva v elektrotehniki. S svojimi zaključki, ugotovitvami in razmišljanjem ob praktičnem delu so veliko pripomogli k razvoju elektrotehnike. V začetku, na primer, so največ pozornosti znanstvenih krogov pritegnili enosmerni tok in nizke frekvence. Radioamaterjem so dali na voljo poskuse na višjih frekvencah, ker so mislili, da je to področje neuporabno. Tako so amaterji dokazali, da je za prenos radijskih valov najbolj primerno prav področje, ki so jim ga dodelili za „izšviljanje“, to je območje kratkih valov. S tem so si pridobili svoj sloves dobrih „preizkuševalcev“ in inovatorjev.“

Z leta 1916 so v Ameriki organizirali prve skupine radioamaterjev. Te skupine so sčasoma postale izredno številne in aktivne po vsem svetu in vsaka družba jih mora upoštevati.“

— Kako je potekal ta razvoj pri nas?

„Tudi pri nas je ljudi zanimal razvoj tehnike. Vendar so bili pogoji za delo radioamaterjev drugačni. Predaprilska Jugoslavija je njihovo delovanje prepovedala, ker se je bala vsega, kar bi lahko s pomočjo radijskih zvez prišlo čez mejo, predvsem miselnost in napredne ideje. Vendar so kljub temu radioamaterji delovali, čeprav ilegalno, tudi organizirano od

ko pripomogli pri vzpostavitvi zvez med partizanskimi enotami in delovanju radijskih postaj.“

Po drugi svetovni vojni se je pričel amaterizem, kot pomembna dejavnost občanov, hitreje razvijati. Leta 1946 so bili radioamaterji v okviru fiskulturne zveze v njenem delu za tehniško kulturo. V težkih letih obnove smo že leta 1950 izdali pravilnik o radijskih postajah. To leto štejemo kot začetek sprejemno-oddajnih naprav. Poznamo več oblik delovanja radioamaterjev. To so pogovori s pomočjo radijskih zvez na velike razdalje, tekoimenovano komuniciranje, za tem izdelava elektronskih naprav. To sta osnovni obliki. V takratnih razmerah radijskih naprav in antenskih sistemov nismo mogli kupovati, temveč smo jih izdelovali sami. Podoben položaj je bil tudi v svetu. Kasneje se je razvila močna industrija, ki dela samo za radioamaterje. V današnjih razmerah brez sodobne tehnike ne gre, ker so postali pogoji za komuniciranje frekvenčno zelo zahtevni, kar je za „domače delo“ težko dosegljivo. Ustanovili smo veliko klubov, v katere smo vključili skoraj vse občane, ki jih radioamaterizem zanima.“

— Tako pomagate tudi pri dvigu tehnične kulture naših občanov!“

„Tako je. Vsak občan, ki mu je bila ta veda neznana, je dobil možnost, da jo je lahko spoznal.“

Mož ob robu igrišča

V naših časopisih veliko zasledimo o nogometaših, rokometiših, o trenerjih, ki posvečajo veliko pozornosti vzgoji kadrov v klubih. Tokrat vam ne mislim pisati o nogometaših ali o njihovih trenerjih, marveč o človeku, ki je prav tako izredno „pomemben“ na nogometnih igriščih.

Nekaj besed bi posvetil Jožetu Spevanu iz Kidričevega. Ta priletni možakar ne more brez nogometa in svojega Aluminija. Mlada ekipa Aluminija (povprečna starost okrog 19,5 let) mora namreč vedno igrati na pokošnem igrišču, kajti, če je trava previsoka že „priletiti“ kakšna pika na račun celega UO, da je trava previsoka, drugi je potrebno valjati igrišče, tretji začrtati igrišče, poskrbeti za kurjavo. Veliko dela pride na Jožeta, kakor ga igralci kličejo. Toda vedno je vse nared, tako igrišče, kot kopačke nogometašev, katere je treba popraviti. Ker svoje delo opravlja vedno in z velikim veseljem je tudi izredno priljubljen med igralci.

Vsakemu poskuša ustreči, kolikor pač zmore, pa tudi igralci mu nekako pomagajo. In to takrat, ko premagajo svojega nasprotnika, ali pa vsaj prikažejo dobro igranje, kljub temu, da so poraženi. Ko Aluminij zmaga se tudi na obrazu Spevana pojavi nasmešek, ki marsikateremu gledalcu ali funkcionarju pove

ve. Zmaga ali pa vsaj moralna zmaga je kot nekakšna spodbuda za Jožeta samega, ki kot pravi mladenič opravlja svoje delo. Mnogo generacij Aluminija je že „odigralo“ svoje, tako članska kot ostala moštva pri Aluminiju. Toda



ostal je on kot pravi navijač oz. nogometni zanesenjak NK Aluminija. Čeprav je bil z Aluminijem vse od druge pa vse do medobčinske lige, v kateri Aluminij sedaj tekmuje. Ostal je vzravnin in ponosen na svoj Aluminij kot tudi ostali stari Aluminijaši, tu mislim na bivše igralce, trenerje in funkcionarje, ki želijo svojemu bivšemu oz. sedanjemu klubu veliko uspeha na nogometnem področju.

D. Klajnšek

radijski spored

RADIO LJUBLJANA

ČETRTEK, 10. MARCA:
14.00 Poročila; 14.05 Kaj radi poslušajo; 14.40 Enajsta šola; 15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 15.45 Jeziškovi pogovori; 16.00 Vrtljak; 17.00 Studio ob 17.00; 18.00 Poročila; 18.05 Iz domačega opernega arhiva; 19.00 Radijski dnevnik; 19.20 Obvestila; 19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Ansambel Milana Ferleža; 20.00 Četrtek večer; 21.00 Literarni večer; 21.40 Lepe melodije; 22.00 Poročila; 22.20 Srečanje z makedonskimi skladatelji; 23.00 Poročila; 23.05 Literarni nokturmo; 23.15 Popevke; 24.00 Poročila.

PETEK, 11. MARCA:
14.00 Poročila; 14.05 Glasbena pravljica; 14.18 Umetniki mladim poslušalcem; 14.30 Poslušalci čestitajo; 15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 Napotki za turiste; 15.35 Glasbeni intermezzo; 15.45 Naš gost; 16.00 Vrtljak; 17.00 Studio ob 17.00; 18.00 Poročila; 18.05 Mesta prijatelji; 19.00 Radijski dnevnik; 19.20 Obvestila; 19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Ansambel Fantje treh dolin; 20.00 Stop pops 20; 21.15 Oddaja o pomotščakih; 22.00 Poročila; 22.20 Besede in zvoki iz logov domačih; 23.00 Poročila; 23.05 Literarni nokturmo; 23.15 Jazz; 24.00 Poročila.

SOBOTA, 12. MARCA:
14.00 Poročila; 14.05 Glasbena mladina Slovenije; 14.25 S pesmjo in besedo po Jugoslaviji; 15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 15.45 S knjižnega tga; 16.00 Vrtljak; 17.00 Studio ob 17.00; 18.00 Poročila; 18.05 Gremo v kino; 18.45 Ansambel Dečo Zgar; 19.00 Radijski dnevnik; 19.20 Obvestila; 19.35 Lahko noč, otroci; 19.45 Ansambel Mojmir Sepeta; 20.00 Radijski radar; 21.00 Za prijetno razvedrilo; 21.30-23.00 Oddaja za aše izseljence — vmes ob 22.00-22.20 Poročila; 23.00 Poročila; 23.05 S pesmjo in plesom v novi teden; 24.00 Poročila.

NEDELJA, 13. MARCA:
4.30-8.00 Dobro jutro — vmes ob 5.00 Poročila; 6.00 Dnevni koledar; 6.15 Danes je nedelja; 7.00 Kronika; Novice, komentariji prireditve dneva; 7.15 Zdravo, tovariši vojaki; 7.30 Za kmetijske proizvajalce; 8.00 Poročila; 8.07 Igra za otroke: O pastirčku, ki je rad pel, Hanna Januszewska; 8.38 Skladbe za mladino; 9.00 Poročila; 9.05 Še pomnite, tovariši; 10.00 Poročila; 10.05 Prvi aplavz; 11.00 Pogovor s poslušalci; 11.15-13.00 Poslušalci čestitajo — vmes ob 12.00-12.10 Na današnji dan; 13.00 Poročila; 13.10 Obvestila; 13.20 Reportaža; 13.45 Obisk pri orkestru Marty

RADIO PTUJ

ČETRTEK, 10. marca: 16.00 Poročila in obvestila, 16.15 Zabavna glasba, 16.30 Pionirji, zdravo v OŠ Dornava (II. del), 16.45 Od Drave do Vardarja, (pesmi in plesi jugoslovanskih narodov), 17.20 Novosti iz gramofonskih hiš, 17.35 Ekonomsko-propagandna oddaja, 17.40 Predstavljam vam gasilsko društvo Tržec, 17.50 Instrumentalna glasba.

PETEK, 11. marca: 16.00 Poročila in obvestila, 16.15 Zabavna glasba, vmes EPP, 16.30 Radijska univerza — o organiziranosti kmetijstva, 16.40 Filmske melodije, 17.00 Novice, 17.05 Mladi danes v Cirkulanah, 17.35 Prislunhite, bilo vam je všeč.

SOBOTA, 12. marca: 16.00 Poročila in obvestila, 16.15 Zabavna glasba, vmes EPP, 16.30 V soboto popoldne (zabavna in popularna glasba, navseti, gost oddaje, halo uredništvo, humor).

NEDELJA, 13. marca: 11.00 Tedenski pregled dogajanj in obvestila, 11.20 Glasba, vmes EPP, 11.30 Iz koledarja NOB, 11.32 Iz vasi v vas Vito-marci (I. del), 12.30 Čestitke poslušalcev.

PONEDELJEK, 14. marca: 16.00 Poročila in obvestila, 16.15 Zabavna glasba, vmes EPP, 16.30 Šport in društva — rokomet, 16.45 Igrali vam bodo... 17.00 Novice in EPP, 17.10 Iz stare diskoteke, 17.30 Delegacije obravnavajo, 17.40 Zborovska glasba.

TOREK, 15. marca: 16.00 Poročila in obvestila, 16.15 Zabavna glasba, vmes EPP, 16.30 Naš komentar o javni razpravi o kmetijstvu, 16.35 Domača zabavna glasba z napovedmi, 17.00 Novice in EPP, 17.10 Delavec v kolektivnu pekarni „Vinko Reš“, 17.20 Poje vam... 17.35 Predstavljamo vam KK, Tozd Gozdarstvo Ptuj, 17.45 Plesni in revijski orkestri.

V ostalem času prenašamo prvi radijski program RTV Ljubljana.

krvodajalci

Iz Lovrenca na Dravskem polju, 1. marca 1977:
Jožica Pepelnik, Zupečja vas 10; Rozalija Smolinger, Lovrenc 81; Jože Kramberger, Lovrenc 27; Anica Klajnšek, Zupečja vas 37; Anton Bauman, Lovrenc 29; Franc Ivančič, Lovrenc 19; Roman Tomanič, Lovrenc 22; Antonija Tomanič, Lovrenc 22; Kristina Čebek, Lovrenc 84; Marija Drevenšek, Pleterje 41; Jože Medved, Lovrenc 16; Martin Medved, Pleterje 16; Urška Plajšek, Pleterje 73; Angela Belca, Pleterje 53; Marija Beranič,

Zupečja vas 11; Jožica Burjan, Lovrenc 74; Irena Hertiš, Lovrenc 23; Mirko Rihtarič, Lovrenc 70; Marta Bauman, Lovrenc 91; Anton Petrovič, Pleterje 70; Hedvika Pulko, Lovrenc 21; Frančka Ivančič, Lovrenc 14; Mirko Ivančič, Lovrenc 14; Cvetka Smolinger, Lovrenc 90; Terezija Jurik, Lovrenc 90; Betka Galun, Lovrenc 8; Janez Medved, Zupečja vas 60; Matilda Hetiš, Zupečja vas; Katica Rihtarič, Lovrenc 70; Rozika Vindiš, Pleterje 33; Ljudmila Zafošnik, Zupečja vas 53; Terezija Pintar,

TV spored

TV LJUBLJANA

ČETRTEK, 10. marca:
8.00 — 9.00 — 9.30 — 10.00 — 14.00 TV v šoli; 15.00 Solski TV; Krajina v preobrazbi; 17.10 Colargol; 17.25 Obzornik; 17.40 Mozaik; 17.45 Nočna straža — film; 18.35 Ne jokaj Mihi — film; 19.15 Risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 TV dnevnik; 20.00 Dobričine — film; 20.30 Izziv kulturi (prenos iz Ptuja); 22.00 Miniature — A. Vivaldi; Štirje letni časi — zima; 22.15 TV dnevnik.

PETEK, 11. MARCA:
8.10 — 10.00 — 14.10 TV v šoli; 17.05 Križem kražem; 17.15 Morda vas zanima; 17.50 Obzornik; 18.05 Tuja folklor: klasični plesi Indije; 18.35 Mozaik; 18.40 Prva pomoč; 19.00 Japonski športi: karate; 19.15 Risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 TV dnevnik; 19.55 Tedenski notranjepolitični komentar; 20.05 P. Heriat: Boussardelovi; 21.05 Razgledi: Trilogija o Bombayu; 21.40 Ulice San Francisca — film; 22.30 TV dnevnik.

SOBOTA, 12. MARCA:
8.00 Mala čebelica; 8.15 Vrtec na obisku; 8.30 Kukavičji Mihec, film; 9.05 Trije botri prijatelji; 9.25 Narava Japonske, film; 9.50 Dežela brez primere; 10.35 P. Heriat: Boussardelovi; 14.55 Nogomet Borac: OFK Beograd; 16.50 Košarka Jugoplastika: Partizan; 18.20 Obzornik; 18.35 Mladinski film; 19.15 Risanka; 19.20 Cikcak; 19.50 Tedenski zunanjepolitični komentar; 20.00 Zivljenje na gradu — film; 21.30 Moda za vas; 21.40 TV dnevnik; 22.00 625; 22.40 Evropsko dvoransko prvenstvo v atletiki;

NEDELJA, 13. MARCA:
7.45 Poročila; 7.50 Za nedeljsko dobro jutro; 8.20 625; 9.00 H. Fallada: Kmetje, bombe in oblast; 10.35 Raziskovalci; 11.25 Mozaik; 11.30 Ljudje in zemlja; 12.30 Poročila; POPOLDNE: Križem kražem —

kino

KINO PTUJ

ČETRTEK, 10. marca: am. barv. film ŽELEZNA PEST; **PETEK, 11. marca:** fr. barv. vojni film PUSTINJSKA FRONTA; **SOBOTO, 12. in v NEDELJO, 13. MARCA:** it. barv. film ZADNJI DNEVI POMPEJEV; **V NEDELJO** ob 10. uri bo am. barv. Disneyeva risanka MIKIJEV ROJSTNI DAN; **TOREK, 15. in SREDO, 16. MARCA:** it. barv. film DRUGO-RAZREDNI KVARTOPIRCI; **V SREDO** 16. marca bo ob 20. uri: am. barv. film SOLA ŽIVLJENJA; **ČETRTEK, 17. marca:** am. barv. film SOLA ŽIVLJENJA.

Dežurstvo prehrabnenih trgovin

SOBOTA, 12. MARCA 1977:
DELIKATESA — IZBIRA, Ptuj

SOBOTA, 19. MARCA 1977:
HRANA — IZBIRA, Ptuj

Pleterje 4; Anton Kramberger, Lovrenc 27; Ivan Avguštin, Mariborska 63; Vili Pepelnik, Zupečja vas 10.

IZ ZAVRČA, 3. MARCA 1977:
Anica Ivančič, Turški vrh 28; Stanko Majhen, Korenjak 19; Janez Potočnik, Hrastovec 26; Julika Zebec, Hrastovec 26; Anton Hrženjak, Goričak 37; Stanko Jurgec, Hrastovec 28; Franc Belšak, Korenjak 16; Mirko Cvetko, Zavrč 9; Silvo Furman, Gorenjski vrh 30; Anton Bratuša, Goričak 2; Ivan Kokot, Korenjak 16; Milan Kokot, Lovrečan 23; Viktorija Belšak, Hrastovec 49; Jožefa Kokot, Turški vrh 92; Ivan Lorbek, Pestike 1; Ivanka Fajfar, Turški vrh 17.

mali oglasi

DVOSOBNO STANOVANJE s kopalnico menjam za podobno ali večje v bloku. Naslov v upravi lista.

KOMBINIRAN OTROŠKI voziček prodam. Kvedrova 5, stnaovnje 1.

HRASTOVINO KUPIM, žagano, suho, debeline 3,4,5 cm, voz „lincer“ z gumi kolesi, ter paradne sani s štiri sedeži. Ponudbe na upravo Tednika ali gostilna Budina 39, Ptuj.

PRODAM ŠTEDILNIK „tobi“ na trdo gorivo. Ogled možen vsak dan popoldne. Anica Novak, Gregoričev dr. 11.

PRODAM KOŠNJO SENA, otave in otaviča, Marija Zelenko, Prečna pot 16, Rogoznica.

1000 kg SENA prodam. Franc Tekmec, Hajdoše 42.

PRODAM dobro ohranjeno sobno kredenco, mizo, stole, preprogo, hladilnik, radio z gramofonom, vse skupaj za 3.000 din. Rozika Himelrajh, Groharjeva 9, Maribor.

PRODAM HIŠO v Piranu ob obali, primerno za vikend, samostojno obrt ali manjši počitniški dom. Trstenjak, Vangamelska 15, Koper.

PRODAM SENO in vodovodno črpalko. Karolina Vindiš, Rogaška 5, Ptuj.

S 1. APRILOM VZAMEM V VARSTVO več otrok v starosti od 4-6 let. Naslov v upravi pod „dobro varstvo“.

PRODAM FIAT 750, starejši letnik. Rajk o Čuš, Dornava 75.

GLOBOK, kombiniran otroški voziček, dobro ohranjen, ugodno prodam. Marija Kokot, Zgčeva 8, Ptuj.

HIŠO Z NEKAJ ZEMLJE, električna in vodovod v hiši, na lepi legi ob cesti prodam. Ivanuša, Dravska 2, Ptuj.

LEPO VELIKO kuhinjsko kredenco in mizo prodam. Otilija Valenko, Maistrova 4, Ptuj.

PRODAM ZAPOROŽCA, malo rabljenega, prevoženih 14.000 km. Stanislav Štalekar, Kicar 18, Ptuj.

Enkrat rabljeno BRAKO PRIKOLICO, ugodno prodam. Kvedrova 4, stanovanje 5, Ptuj.

PRODAM SADIKE belega in rdečega ribiza. Martin Klemenčič, Hercegovca 6, Ptuj. (Rabelčja vas)

PRODAM VEČ GRADBENIH PARCEL ob asfaltni cesti. Mišič Jože, Draženci 69/a, Ptuj.

PRODAM 3.000 kg sladkega sena. Stanko Zajc, Jurovci 13, Videm pri Ptuj.

GRADBENO PARCELO v Ptuj ali bližnji okolici kupim. Naslov v upravi.

DODATNO PEČ na olje EMO 6 in električni štedilnik prodam. Naslov v upravi.

KVALIFICIRANE MESARJE in delavce, po možnosti vojašine proste srpejnem v redno delovno razmerje. Stanovanje in hrana zagotovljena. Mesarija Kalan, Kranj, Gasilska 8. Podrobne informacije lahko dobite na upravi Tednika.

2,30 ha TRAVNIKA ob glavni cesti v Popovcih prodam. Vprašajte pri Elizabeti Ilvošek, Videm pri Ptuj.

PRODAM večjo količino repe po ugodni ceni. Slavica Zupanič, Markovci 28/a.

PRODAM dobro ohranjen 130-litrski hladilnik „gorenje“, po zelo ugodni ceni. Ivan Vesenjsek, Zelenikova 1, Ptuj.

Služba družbenega knjigovodstva v SR Sloveniji, podružnica 52400 Ptuj razpisuje

ŠTIPENDIJI

1. Visoka ekonomsko komercialna šola Maribor — I. letnik
2. Visoka ekonomsko komercialna šola Maribor — III. letnik

Kandidati naj vložijo prošnje na obrazcu DZS 1,65, predložijo potrdilo o opravljenih izpitih odn. frekventacijsko potrdilo v roku 15 dni kadrovske službi delovne organizacije.



Ljubljanska banka

tudi ko gre za zasebno dejavnost

pravi naslov za denarne zadeve

Posojila za pospeševanje gospodarske dejavnosti občanov

Če se ukvarjate s kmetijstvom, obrtjo, gostinstvom ali če se nameravate posvetiti kmečkemu turizmu, lahko za izboljšanje in razširitev svoje dejavnosti kot varčevalec Ljubljanske banke najamete posojilo na podlagi vezave domače ali tuje valute.

Znesek posojila znaša 250 odstotkov vezanih dinarskih ali deviznih sredstev. Če pa konvertibilno valuto prodate ali vežete dinarsko protivrednost, dobite posojilo v višini 320 odstotkov vezanih sredstev. Najnižji znesek posojila znaša 10.000 din, najvišji pa 400.000 din.

Najkrajša doba vezave so tri leta, najdaljša pa 11 let in je odvisna od namena posojila. Doba vračanja posojila je za leto dni krajša od dobe vezave sredstev. Obresti za posojilo se obračunavajo po 11% letni obrestni meri, vaša vezava sredstva pa bo Ljubljanska banka obrestovala po 7,5% letni obrestni meri.

Posojila obrtnikom za občasna obratna sredstva

Če ste samostojni obrtnik in imate svoj žiro račun pri Ljubljanski banki, vaša dejavnost pa je potrebna in pomembna za gospodarski razvoj občine ali regije, potem lahko dobite tudi kratkoročno posojilo za občasna obratna sredstva do višine 200.000 din.

Znesek posojila vam bo Ljubljanska banka nakazala na vaš žiro račun, porabili pa ga boste lahko za nakup materialov in surovin, plačilo raznih obveznosti, skratka: za nemoteno poslovanje.

Tako posojilo je treba vrniti najkasneje v 12 mesecih, letna obrestna mera pa znaša 11%.

Obresti od sredstev na žiro računih obrtnikov

Od 1. januarja 1977 obrestuje Ljubljanska banka tudi sredstva na žiro računih občanov, ki opravljajo samostojno obrtno ali drugo gospodarsko dejavnost, in sicer po 4-odstotni letni obrestni meri.

Ljubljanska banka vam tako pri vodenju žiro računov omogoča poleg sodobnega bančnega servisa tudi gospodarnejše obračanje sredstev.

Spomini brigadirja — kulturnika FRANCA MEŠKA, ki je dobil vstopno vizo zato, ker je rad igral na harmoniko in ker je že prej sodeloval v številnih udarniških akcijah. Zvoki njegove harmonike so izvalili na ples še tako utrujenega brigadirja.

Vi smo gradili progo — proga je gradila nas

30 let je minilo od tistih hladnih marčevskih dni, ko je Franc Meško skupaj z ostalimi brigadirji Ptuj odhajal na delovišče proge Samac-Sarajevo. Spomin, ki je bil sprva še zelo živ, je danes že posut s prahom časa. Brigadirsko življenje in delo je sklenilo številna tovarništva, ki pa so se skozi desetletja zrahljala. Jubilej ptujске brigade je pred duri; je ponovno most za zблиžanje minulega in iz skritih predalov spomina išče dogodke minulosti. Franc Meško je med drugim povedal:

„Spominjam se, da je bila v bližini delovišča tudi šola. Nekateri brigadirji so kaj hitro navezali stike s pevskim zborom šole in skupno prirejali kulturne nastope.“ Njegova harmonika se je oglašala tudi po tem, ko je ptujска brigada že odšla. Poklicali so ga v kulturno brigado, ki je bila ustanovljena v okviru vseh brigad. Naloga te brigade je bila organizacija kulturnih nastopov; z

njimi so razveseljevali brigade razsute od Samca do Zenice.

V avgustu 1947. je z brigado prišel v Zagreb. Vleklo ga je k elektriki, zato se je nekaj časa poskušal v tem poklicu v novi tovarni Rade Končar, ki je bila v tistem času še v izgradnji. Z njo pa ni dolgo prijateljeval, ker so ga kmalu določili za nabavnega referenta za elektromaterial za potrebe te tovarne iz Slovenije. Že v mesecu oktobru istega leta pa je oblekel vojaško suknjo.

Brigadirsko življenje je že v tistem času nosilo pečat bodoče življenjske orientacije. Številni izobraževalni krožki in tečaji v popoldanskih urah, ko so krampi in lopate počivale, so nudili poklicno izobrazbo zainteresiranim. Franc Meško pravi, da mu je prav brigadirsko življenje dalo temeljno spoznanje s slovenskim jezikom, ki ga je malo poznal, ker je živel 15 let v Franciji. Učitelji, ki so prav tako sodelovali v brigadi



so mu v njegovih naporih spoznati slovenski jezik iz temeljnih vej, veliko pomagali. Uspehe ptujске brigade so

zapisovali v posebno „kroniko brigade“, žal pa se je le-ta izgubila.

Ob 30. rojstnem dnevu pa bi jo naj znova po spomenu zapisali bivši udeleženci — brigadirji obnove. Jubilej ji bodo zapisali še, z izletom v kraje, kjer so nekoč delali. Ponovno srečanje brigadirjev-veteranov, če jih tako imenujemo pa naj bo priložnost, ko se bosta srečala včerajšnji in današnji brigadir in izmenjala izkušnje brigadirskega življenja in dela.

Brigadirske izkušnje Franca Meška so od včeraj, vendar tako žive in tako bogate, da so tudi današnje. Skromnost, zavzetost in navdušenost ob zavesti in visokem delovnem elanu, so odlike prvih povojnih brigadirjev, ki so neponovljive in temelji, na katerem gradi brigadir danes.

MG

Foto: M. Ozmeč

Slovenska Bistrica

Ponižana ulica in cvetoča ploščad



Tabla z napisom Partizanska ulica, to je ena najprometnejših ulic v Slov. Bistrici že nekaj mesecev „domuje“ kar prislonjena ob neurejen zid, pogosto „okrašena“ z blatom, le včasih jo opere dež ali pljuski izpod avtomobilskih gum.



Z izginitjem snežne odeje se je prikazalo „cvetje“. To dokazuje tudi ploščad pred obratom družbene prehrane v Slov. Bistrici. K temu v precejšnji meri prispevajo tudi trgovski lokali, katerim bojda nagajivi veter odnaša neuporabno papirno embalažo na okoliške zelenice.

Besedilo in slika: V. Horvat

Brigadirji, veterani akcije Šamac-Sarajevo!

Ob 30. obletnici mladinske delovne akcije ŠAMAC-SARAJEVO pripravljamo enodnevni obisk Bosanskega Šamca, kjer so brigade takratnega okraja Ptuj (današnji občini Ptuj in Ormož) pričele z gradnjo mladinske proge. K udeležbi pozivamo brigadirje iz:

- I. ptujске brigade — komandant Viktor Krajnc-Morala
- II. ptujске brigade komandant Jože Vrtič
- III. ptujске brigade komandant Dušan Furlan
- IV. ptujске brigade — komandant Dušan Furlan
- V. ptujске brigade — komandant Viktor Krajnc-Morala

Razen teh brigadirjev pozivamo tudi vse brigadirje, ki so sodelovali v drugih brigadah na progi Šamac-Sarajevo,

strokovnjake tehničnih služb in ostale brigadirje, ki so sodelovali pri izgradnji mladinske proge.

Obisk Bosanskega Šamca bo v soboto, 2. aprila 1977 z avtobusi.

Odhod v Šamac bo v ranih jutranjih urah iz Ptuja s povratkom v poznih večernih urah. Vse, ki se želijo udeležiti tega srečanja vabimo, da se takoj pisмено prijavijo na naslov: OK ZSMS Ptuj, Trg MDB 1/II soba 33. ali na telefon 77-736, najkasneje do 20. marca 1977.

Stroške avtobusnega prevoza plača organizator. Brigadirje akcije Šamac-Sarajevo prosimo, da svoje znance brigadirje obvestijo o obisku in s tem pripomorejo k množični udeležbi.

- Pripravljalni odbor pri OK ZSMS Ptuj

Koroški Slovenci obiskali Cirkovce

Koroški Slovenci iz Globasnice so se odzvali vabilu socialistične zveze delovnega ljudstva Cirkovce, da sodelujejo na prireditvi ob mednarodnem prazniku žena. V Domu krajanov se je zbralo prek 400 žena, ki so po kulturnem programu in po

zakuski, z odbrimi vtisi in spomini odhajale na svoje domove.

V Domu krajanov se je 5. marca zbralo prek 400 žena, ki so tako slovesno praznovalе svoj praznik. Pozdravno besedo je imel predsednik IO KK SZDL Cirkovce, Stane

Zorič, ki je v svojem govoru poudaril pomen praznika ter dejal, da so tudi žene krajevne skupnosti Cirkovce sodelovale pri gradnji Doma krajanov in tako tudi one prispevale delo, ki je bilo potrebno za dograditev. Poudaril je tudi, da letošnji praznik žena sodi k proslavam letošnjih jubilejev in sicer 85-letnici Titovega življenja, 40-letnici njegovega prihoda na čelo Zveze komunistov in 40-letnici slovenske komunistične partije ter 35 letnici ustanovitve ženske antifašistične zveze.

Po nagovoru je sledila še obdaritev najstarejših krajanek ter bogat kulturni nastop gostov iz Globasnice. Koroški Slovenci so se predstavili z moškimi in mešanim pevskim zborom, ki so ga žene tudi navdušeno pozdravile. Nastopil pa e tudi domači mešani pevski zbor pod taktirko Vincenta Godca.

Ob koncu kulturnega programa so si krajanje Globasnice in Cirkovc izmenjali še spominska darila. Ob tej priložnosti je spominsko darilo sprejel tudi Anton Brglez, dolgoletni družbeni delavec in vodja folklorne skupine „Vinko Korže“. Anton Brglez je pobudnik sodelovanja med Cirkovcami in Globasnico in je v teh dneh praznoval tudi 50-letnico življenja. Čestitkam se pridružujemo tudi mi.

Koroški Slovenci so si pred nastopom ogledali tudi dve kmetiji in sicer kooperanta Ludvika Napasta in Janka Beraniča. Ogledali so si hleve in proizvodnjo telet. Velja omeniti še to, da sta obisk Koroških Slovencev omogočila Ljubljanska banka in Kmetijska zadruža „Dravsko polje“ iz Lovrenca.

zk

STRAN ČRNE KRONIKE

V tednu od 28. februarja do vključno 7. marca 1977 je bilo na ožjem območju ptujске občine 18 prometnih nesreč. Vzroke je iskati predvsem v izsiljevanju prednosti, nepravilnemu prebitevanju, vinjenosti, vožnji brez voznškega izpita ter okvari na vprežnem vozu. V nesrečah je bilo 7 oseb telesno poškodovanih; tri lažje, štiri pa huje. Smrtnih žrtev na srečo ni bilo, povzročena pa je bila večja materialna škoda, ki znaša skupaj 107.700 dinarjev.

„GREŠNI TRAKTOR“, da o voznikih ne govorimo

V torek, 1. marca 1977, ob 19.45 je v kraju Bišečki vrh prišlo do dveh zaporednih nesreč z istim traktorjem, le voznika sta bila različna.

Jožef Ornik iz Biša 60 je vozil traktor po cesti IV. reda in zapeljal na dvorišče domačije Antona Polanca iz Bišečkega vrha 58. Na dvorišču je zadel v osebni avto Srečka Potočnika iz Jirševev. Pri trčenju je Ornik potiskal s traktorjem osebni avtomobil 6 m in nato ustavil. Ornik je vozil brez voznškega izpita in pod vplivom alkohola. Po trčenju je z dvorišča odpeljal Albin Čeh na svoj dom v Bišečki vrh. Tudi on je vozil traktor brez voznškega izpita in pod vplivom alkohola. Verjetno je pozneje na domačem dvorišču prav zaradi tega zadel v svinjski hlev, kjer je tudi obstal. Pri nesrečah je nastala materialna škoda 3.500 dinarjev.

S KOLESOM PO SREDINI CESTIŠČA

V torek, 1. marca ob 15.30 je

prišlo v Zgornji Pristavi do hujske prometne nesreče, zaradi vožnje kolesarke po sredini cestišča.

Franc Čebek iz Zg. Pristave je z osebnim avtomobilom vozil iz Sel proti Doleni. V Zgornji Pristavi na blagem levem ovinku je vozil po levi strani cestišča, ko mu je iz nasprotnе smeri pripeljala po sredini cestišča kolesarka Milica Marinič iz Sel. Ko je kolesarka to opazila je v naglici zavila na desno in celo skočila s kolesa. Voznik Čebek pa jo je kljub temu zadel v levo nogo, zaradi česar je padla v občestni jarek. Po telesu je dobila Mariničeva hujske telesne poškodbe.

osebna kronika

RODILE SO:

Dragica Sulek, Kidričevo 13/a — Kristijana; Štefka Cestnik, Draženci 19 — deklko; Danica Težak, Veličane 77 — Romano; Ana Hohnec, Kidričevo 13 — Boštjana; Pavla Krstič, Ptujсka 2, Ormož — Uroša; Anica Vindiš, Sp. Leskovec 23 — deklko; Marija Zuran, Vel. Nedelja 76 — Ireno; Ljudmila Zlaus, Kidričevo 62 — Franca; Neža Horvat, Muretinci 60 — Klavdijo; Francka Rakuša, Hlaponci 14 — Jernejo; Ema Pausa, Krčevina 13 — deklko; Julijana Ekart, Zlatoličje 122 — deklko; Marija Merc, Belavšek 47 — dečka; Antonija Kosi, Zerovnici — deklko; Marta Plohl, Savci 55 — Hemino; Marija Langerholc, Abramičeva 12 — Mojco; Marija Predikaka, Zupečja vas 18 — dečka; Ika Podgoršek, Vravor trg 2 — Karmeno; Julijana Simončič, Pobrežje 78 — Boštjana; Ivanka Vozlič, Zamušani 4 — Andreja; Elizabeta Kostanjevec, Stoinci 149 — Tanjo; Marija Slameršek, Draženska 8 — Vesno; Gordana Milošević, Kvedrova 1 — Vesno; Berta Čeh, Krčevina pri Vurberku 72 — dečka; Marija Sori, Dolič 24 — deklko; Pavla Stočko, Pestike 29 — Gorazda; Franciška Kovačič, Lovrenc 128 — deklko; Elizabeta Cimerman, Kog 77 — deklko; Zdenka Omeragič, Prešernova 18 — deklko; Ivanka Mušič, Pobrežje 161 — Lidijo; Jožefa Bokša, Koracičice 11 — deklko;

POROKE:

Ivan Veršič, Budina 21 in Marjana Koren, Kajuhova 1; Štefan Šadl, Murska Sobota,

ZENICA POD AVTOMOBIL

V četrtek, 3. marca 1977 je prišlo na Rogozniški cesti v Ptuj do težje prometne nesreče, v kateri je bila poškodovana 82. letna peškinja Ivana Horvat iz Rogozniške ceste 17 v Ptuj.

Voznik osebnega avtomobila Mirko Černivec iz Mezgovec 65 je vozil iz smeri Dornave proti Ptuj. Na križišču Rogozniške in Vegove ulice je Horvatova prečkala cesto izven prehoda za pešce. Ko je bila že na desni strani cestišča, je opazila avtomobil iz nasprotnе smeri, zaradi česar se je prestrašila ter stekla nazaj. Takrat pa je pripeljal Černivec, ki jo je ob vračanju zadel in zbil po cestišču. Ženica je dobila pri padcu hujske telesne poškodbe, materialna škoda pa znaša le 500 dinarjev. —OM

Otona Zupančiča 4 in Vlasta Slivnjak, Groharjeva pot 4.

UMRLI SO:
Stefan Hozyan, Poštna ul. 2, Ormož, roj. 1912, umrl 25. febr. 1977; Antonija Horvat, Zagorci 91, roj. 1897, umrla 28. febr. 1977; Anton Horvat, Vošnjakova 12, roj. 1888, umrl 2. marca 1977; Ana Kelenc, Spolenjakova 11, roj. 1916, umrla 3. marca 1977; Jožefa Zonc, Maistrova 12, roj. 1926, umrla 2. marca 1977; Kata Tušek, Hlaponci 5, roj. 1903, umrla 4. marca 1977; Marija Horvat, Prerad 49, roj. 1904, umrla 5. marca 1977; Kež Mervar, Volkmerjeva 10, roj. 1903, umrl 6. marca 1977; Ottilija Jesih, Sejanci 7. roj. 1899, umrla 5. marca 1977.

TEDNIK

izdaja zavod za časopisno in radijsko dejavnost RADIO-TEDNIK 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, poštni predal 99. Ureja uredniški odbor, glavni urednik MIHAEL GOBEC, odgovorni urednik FRANC FIDERŠEK. Uredništvo in uprava Radio-Tednika telefon (062) 77-079 in 77-226. Celoletna naročnina znaša 150 dinarjev, za tujino 250 dinarjev. Žiro račun SDK Ptuj 52400-601-10649. Tiska ČGP Mariborski tisk. Na podlagi zakona o objavljevanju proizvodov in storitev v prometu speda TEDNIK med proizvode, za katere se ne plečuje temeljni davek od prometa proizvodov.

7. MAREC —

dan inženirskih enot JLA

Inženirci, „vojaki brez poligona“, v enotah JLA, so v jubilejnem letu proslav, prvič praznovali svoj dan: „Dan inženirskih enot JLA“. Proslave so potekale v delovnem in ustvarjalnem vzdušju.

Inženirec danes ni samo „povezan“ z mino, razstrelivom, in rušenjem; je tudi graditelj, reševalec, pripravljen pomagati ob vsakem času, in upravljalec za strojem vseh vrst. V morebitni vojni vihri bi stopal enakopravno v boj proti agresorju skupaj z



Partizanska enota v akciji prehoda čez reko

ostalimi rodovi JLA. Njegova vloga je izrazita tudi v mirnem času; prispevek je viden na vsakem koraku; sleherni inženirska enota pa je obenem tudi velika izobraževalna baza; vzgaja strokovnjaka za „mimi čas“ in strokovnjaka za morebitni vojni spopad.

Inženirskim enotam ob njihovem prazniku tudi naše iskrene čestitke. MG